

# ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 13. szám | 2014. július 21.

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

## Kultúra a templomudvaron



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

**Megújuló  
MÁV-telep**

**Otthoni  
komposztálás**

**Pályázat  
nyílászárócserére**

## GYÁSZ



A Rákospalotai temetőben vettek végső búcsút július 7-én dr. Szabó Miklóstól, a kerület díszpolgárától, aki június 10-én nyolcvannolc éves korában hunyt el. A gyászolók sokasága rótta le kegyeletét a ravatalnál, a rokonok mellett a barátok, a civil szervezetek, az önkormányzat és a pártok is képviseltették magukat.

## 3-AS METRÓ



Ellenzavart nélkül fogadta el a Fővárosi Közgyűlés az M3-as metró rekonstrukciójának és északi meghosszabbításának előkészítéséről szóló fejlesztési megállapodást. Az előterjesztés szerint az 1970-től 1990-ig több szakaszban megépült metróvonal infrastruktúra-elemei erősen elhasználódtak, egyre gyakoribbak a műszaki meghibásodások, szolgáltatáskiesések, a vonal felújítása halaszthatatlanná vált, azt a 2014–2020 közötti uniós költségvetési ciklusban meg kell kezdeni. A kivitelezéshez szükséges teljes tervecsomag elkészítése összesen 1,8 milliárd forintba kerül.

## SZOCIÁLIS PARCELLÁK

Az Újkozmetetőt jelölte ki a szociális parcellák létesítésére a Fővárosi Közgyűlés. Az előterjesztés emlékeztet rá, hogy a közgyűlés tavaly decemberben kijelölte a csepeli köztemető tartalék területét szociális parcellák létesítésére, és kialakításukra 150 millió forintot biztosított. Az előkészületek során azonban több problémával is szembesültek, így az előterjesztés szerint január elsejéig a beruházás nem oldható meg jogszerűen, ezért új terület kijelölésére van szükség. A fejlesztés várható költsége 189 millió forint.

## Hősök emléke



Az I. világháború kitörésének 100. évfordulójáról, valamint a kerületi háborús hősről a XV. kerületben két helyszínen, a Pestújhelyi téri és a Hubay Jenő téri szobornál emlékeztek meg június 28-án.

Az ünnepségeken elhangzott, hogy a mai Pestújhelyi, akkor Livia téren először 1924-ben állítottak emlékművet az első világháború pestújhelyi halottainak emlékére. Három márványtáblát is elhelyeztek 1936. június 7-én, amelyekre kilencvennyolc helyi hősi halott nevét vésték föl. Ez a három tábla most is látható, de a szobor helyére, valamikor a '40-es évek végén, egy urna került.

A Hubay Jenő téren kicsit később, 1932-ben állították fel Zsákodi Csizsér János alkotását. Az emlékművet valószínűleg a tetején lévő turul miatt 1970-ben eltávolították. A köz-

temetőben állt 1977-ig, majd a sülysápi szobortemetőben pihent. Az emlékszobrot 1996-ban az önkormányzat helyreállította, és ekkor helyezték el a Városháza előtt. Az emlékművön háromszáznegyvenkilenc I. világháborús hős neve olvasható, a talapzaton tizenegy olyan személy neve is szerepel, akik a világegyet túléltek, és mint háborús veteránokat helyezték örök nyugalomba.

A megemlékezéseket kulturális műsorok színesítették. Pestújhelyen László Tamás polgármester (*felső képvünkön*), a Városháza előtt pedig dr. Pintér Gábor önkormányzati képviselő (*alsó képvünkön*) és Szabó Sándor Péter református lelkész elevenítette fel az első világháború borzadalmait. Beszédekben felhívták a figyelmet: mindent meg kell tennünk annak érdekében, hogy még egyszer ne forduljon elő ilyen pusztítás a világon.

(bi)



## Rendkívüli ülés



Néhány, sürgősséggel tárgyalandó fontos téma miatt rendkívüli testületi ülést hívott össze július 15-ére László Tamás polgármester.

A napirendek között olyan sarkalatos pontok voltak, mint a társasházi kamerarendszer pályázati felhívásának kiírása, a REAC Sport Kft. működésének támogatása, a költségvetés módosítása vagy a Rákospalota-Óvárosi Református Egyházközséggel megkötendő köznevelési szerződés.

A képviselő-testület döntése értelmében az önkormányzat pályázatot ír ki a kerületi társasházak és lakásszövetkezetek számára lépcsőházi kamera felszereléséhez. Erre a célra tízmillió forintot biztosít a testület.

Határoztak a REAC Sport Kft. működésének támogatásáról is. A sportklub kerésének megfelelően idén és jövőre ösz-

szességben harmincmillió támogatást nyújt az önkormányzat a REAC-nak.

Köznevelési szerződést köt a helyhatóság a Rákospalota-Óvárosi Református Egyházközséggel az óvodai nevelés feladatellátására. Azoknak a családoknak, amelyek egyházi óvodai nevelésben akarják részesíteni gyermekeiket, a jövőben nem kell majd más kerületekben működő egyházi fenntartású óvodát keresniük. Mindemellett a Kossuth utca 10. szám alatt felépítendő óvodaépület növeli a kerület nevelési feladatokat ellátó intézményhálózatának színvonalát, és csökkentheti az önkormányzati fenntartású óvodák létszámgyarapodását.

(A testületi ülések felvételéről teljes terjedelmükben megtekinthetők az önkormányzat.hu honlapon.)

JÁg

# ÉLETKépek

XV. KERÜLETI  
RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja  
az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.  
Felelős kiadó a kft. ügyvezetője  
Főszerkesztő: Metz Edina  
Művészeti vezető: Krepler István  
Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.  
Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu  
ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)  
Tördelés: KHP Budapest Kft.  
Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a  
Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKépek következő száma 2014. augusztus 11-én jelenik meg.

Lapzárta 2014. augusztus 4. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: 06 80 203 804.

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: 06 80 205 062.



A tévés piktogram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorterv az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu honlapon is olvasható.

# Megújuló MÁV-telep

A Szent Korona Általános Iskola ebédlőjébe nagyon sokan érkeztek július 15-én, ugyanis ezen a napon tartotta lakossági tájékoztatását az önkormányzat vezetése a MÁV-telep jövőbeni fejlesztéseivel kapcsolatban.

Nem csoda, hogy a fórumra sok kerületi lakos volt kíváncsi, hiszen jelentős beruházásokról beszélhettek szakemberekkel, köztisztviselőkkel. A Wesselényi utca–Vasutastelep utca–Széchenyi út–M3 főút–Kazán utca–Rákos út által határolt terület MÁV-telep néven ismert, száz éve vasutas tisztviselők számára épült. A telep kertvárosi lakóövezet, kivéve az M3 autópálya bevezető szakaszának északnyugati oldalát, amely az Új MÁV-telep nevet kapta.

László Tamás polgármes-



FOTÓ: XV. MEDIA, VARGOSZ

ter elmondta: a nagyszabású szociális városrehabilitációba is illeszkednek a MÁV-telepi fejlesztések. A fórumon szó volt az Ozmán utcai, hajdani óvoda területén létesülő rekreációs parkról, valamint a telep úthálózatának a fejlesztéséről. Ezenkívül elhangzott: a telephez kapcsolódóan négy kategóriában, díjazással járó kertpályáza-

tot is kiír az önkormányzat. A polgármester kitért arra, hogy ilyen jellegű pályázatot még nem hirdettek meg a kerületben. A fórumon arról is tájékoztattak, hogy Újpalota és az Új MÁV-telep érintett a budapesti fejlesztési projektben is.

Arra a kérdésre, mikor kezdődnek a beruházások, a polgármester elmondta: az

Ozmán utcai óvoda környékének fejlesztését, az útfelújítást és a kertpályázatot lebonyolítják szeptember végig. A szociális városrehabilitáció viszont 6-7 éves projekt, de az előkészítés elvi szakasza már lezárult, a programban leírtak 2015-től bontakoznak majd ki.

A gazdasági kérdésekre irányuló válaszokból kiderült, az útépitésre 85 milliót, míg a közparkra 68 millió forintot költ az önkormányzat. A tanácskozáson szó volt a telekingatlan régebbi, méltatlan értékesítéséről is, és arról, hogy ezeket a mostani vezetés visszavásárolta. Mindemellett a szakemberek reményüket fejezték ki, hogy a MÁV-telep a fejlesztésekkel visszanyeri régi „fényét”, és a modernizálás a lakosok mindennapi életét pozitívan befolyásolja. (beresildi)



## PARLAGFŰ



Július elsejétől akár 5 millió forintos bírságot is kiszabhat a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) a parlagfűvel szennyezett földterületek tulajdonosaira, használóira. A legkisebb büntetési tétel is 15 ezer forint, az összeg a terület nagyságától függ. Az ellenőrzést az illetékes földhivatal végzi, amely szabálysértés esetén jegyzőkönyvet állít ki, és elküldi a Nébihnek, amely ezután kényszerkaszálást rendel el, egyúttal meghatározza a bírság összegét – írta az MTI.

## PÁLYÁZAT

A legszebb budapesti vendéglátó teraszokat és kerthelyiségeket keresik a Terasz Budapest 2014 elnevezésű pályázat keretében. A pályázatra július 24-ig lehet jelentkezni, a [terasz2014@budapest.hu](mailto:terasz2014@budapest.hu) címre küldött fotókkal és rövid leírással, majd ezt követően három hétig lehet szavazni a [terasz.budapest.hu](http://terasz.budapest.hu) honlapra feltöltött képekre. A zsűrizésre és díjátadásra augusztus végén kerül sor. A pályázati kiírás a [www.terasz.budapest.hu](http://www.terasz.budapest.hu) oldalról letölthető.

## BIZTONSÁGOS NETEZÉS

*Otthonaneten.hu* címen érhető el a gyermekek tudatos és biztonságos internetezését segítő honlap. Az interaktív weboldal több korosztálynak is segít eligazodni: az olvasni még nem tudó 5-6 éveseket hangos animációs anyagokkal, saját kisfilmekkel készíti fel az internetezés alapjaival való ismerkedésre. A 8-12 éves korú az ismereteiknek megfelelően tanulhatják meg, hogyan kerüljék el a veszélyes, káros oldalakat, és melyek a számukra értékes tartalmak. A szülők is választ kaphatnak a kérdéseikre, és megoldást találhatnak a technikai problémákra, valamint pszichológiai témájú cikkeket is olvashatnak a nettel kapcsolatos nehéz helyzetek megoldásáról – közölte a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat az MTI-vel.

# Vendégvárók



Kerthelyiségbe árnyékoló ponyva, egységes mintázatú tányér és szalvéta, rétesűtés, kulturális rendezvények, sörfesztivál, kerti asztalok. Csak néhány dolog, amelyet a „Jöjjen ki Palotára!” pályázaton nyert támogatásból tudtak beszerezni a tulajdonosok azért, hogy a kerületi vendéglátóhelyüket vonzóbbá tegyék. A két éve útjára indított önkormányzati pályázattal a helyi vendéglátást kívánják fellendíteni. László Tamás polgármester a Pénzügyi és Jogi Bizottság döntése nyomán június 3-án újabb, a pályázatra érkező terveket részesített önkormányzati támogatásban.

A sikeres pályázók között

mintegy 3 millió forintot osztottak fel. Támogatást kapott az egyik rákospalotai cukrászda, továbbá Pestújhely ismert Gergő utcai sörözője, ahol augusztus utolsó szombatján utcabált rendeznek. Szintén támogatott egy palotai éttermet, ahol a kerületi tehetségek részvételével zenés szombatestéket rendeznek majd.

A Fő út elején levő büfében – a támogatásnak köszönhetően – újításokat vezetnek be, a Hubay Jenő tér sörözője pedig száznapos programmal – darts- és csocsóversenyekkel, zenei vetélkedővel, gastrorendezvényekkel – iratkozhat fel a kerület kulturális programtárába. R. T.

# Mosolygós folyosó



A lány hullámok ringatják a hajót, kiköthetünk egy házikóhoz, ahol csupa aranyos kisállat vár. Még mielőtt valaki azt hinné, tengerparti utazás részleteivel untatjuk, el kell oszlatnunk a kétségeit, ezeket az élményeket városrészünkben, a Hartyán óvodában szereztük.

Mostantól ugyanis ez a kellemes kép fogadja a kicsiket és szüleiket az oviban. Újra ecsetet ragadtak ugyanis a Mosolyfestők, és az intézmény emeleti folyosóját szépítették meg a Szurkolor pályázatnak köszönhetően.

Az önkéntes festőcsapat Molnár Kinga textiltervező, faldekoratőr és rajztanár koordinálásával olyan intézményekbe jár falat dekorálni, ahol kevés anyagi forrás jut ilyen jellegű díszítésre.

A lelkes művészársaság a tevékenységét önkéntesen végzi, mondhatni jótékonykodnak, cserébe kizárólag széles vigyort kérnek. Egy biztos, a Hartyán óvoda képe nemcsak az intézmény növendékeinek, dolgozóinak, hanem Bitvai Nándor alpolgármesternek is mosolyt csal az arcára az avatóünnepségen. (b)



FOTÓ: XV. MEDIA, VARGOSZ

## MOTÍVUMKERESŐ JÁTÉK

Motívumkereső pályázat - III. ábra

Készítendő rajzok:



Idén is meghirdette a több éve sikeres nyári programot, a motívumkereső játékot a Főkert Nonprofit Zrt. A versenyben részt vevők a [www.fokert.hu](http://www.fokert.hu) weboldalon megnézhetik az eredeti virággyűjteményeket. A tervrajzokkal és a helyszínnel történő ismerkedés után a résztvevőknek nincs más feladatuk, mint a rajzokat a megfelelő helyszínnel összepárosítani, s az általuk helyesnek ítélt párokat a [marketing@fokert.hu](mailto:marketing@fokert.hu) e-mail címre elküldeni. A játékban részt vevő virággyűjtemények listáját a [www.fokert.hu](http://www.fokert.hu) honlapon, valamint Főkert Facebook-oldalán is megtalálják az érdeklődők. A legtöbb helyes párosítást beküldőket ajándékkal jutalmazzák. Beküldési határidő: 2014. augusztus 25.

## KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS



Támogatta Budapest középtávú közlekedésfejlesztési stratégiáját a Fővárosi Közgyűlés. A testület egyetértett a Budapesti Közlekedési Központ által elkészített Balázs Mór-terv – Budapest középtávú közlekedésfejlesztési stratégiája 2014–2030 – társadalmi munkaanyagában megfogalmazott közlekedésfejlesztési célokkal és intézkedésekkel. A legfontosabb javasolt fejlesztések közé sorolja például a Milleniumi Földalatti Vasút fejlesztése és meghosszabbítása a Vigadóig, illetve a Kassai térig, a 2-es metró összekötése a gödöllői (csömöri) HÉV-vel, a 3-as metróvonal rekonstrukciójának meghosszabbítása Káposztásmegyerrre, a 2-es villamos fejlesztése és meghosszabbítása a Dagály fürdő térségéig, valamint a Deák tér és a Lehel tér közötti villamoskapcsolat visszaállítása.

## Otthoni komposztálás

A szakemberek szerint a környezet-tudatosság terén a szelektív hulladékgyűjtés csak az első lépés, ezt a szerves hulladék újrahasznosítása követi. A házi komposztálás támogatására a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Nonprofit Zrt. sorra köti a megállapodásokat a kerületi önkormányzatokkal, akik felméri a lakossági igényeket, összegyűjtik a jelentkezőket, oktatást szerveznek a kerti komposztálás tudnivalóiról, valamint gondoskodnak

a program felügyeletéről. Az FKF beszerzi és díjmentesen használatba adja a komposztálóeszközöket, és cserébe csupán a komposztálási program tapasztalatainak megosztását kéri a jelentkezőktől.

– Ezzel, az unió előírásainak megfelelően, a kommunális hulladék komposztálható szervesanyag-tartalmát kívánjuk csökkenteni – mondta Csébi Tamás, a BVK Holding kommunikációs és PR-munkatársa.

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal az FKF Zrt. által

## MIT (NE) TEGYÜNK A KOMPOSZTÁLÓBA?



felajánlott 38 darab 380 literes és 192 darab 600 literes komposztálóedényhez, továbbá a 9 darab 900 literes lombkomposztáló hálózathoz keres kerületi lakosokat, akik vállalják,

hogy a komposztálható hulladékot a jövőben ezekkel az eszközökkel hasznosítanak.

– A jelentkezéseket követően társaságunk díjmentes tulajdonba adási szerződést köt az önkormányzattal, amely tartalmazza az edények felhasználási helyét, azaz a programban részt vevő lakosok nevét és címét – mondta Csébi Tamás.

A XV. kerület már tavaly is részt vett a házi komposztálás támogatása elnevezésű programban, amelynek keretében 90 darab 600 literes edényt és 32 darab 900 literes lombkomposztáló hálót osztottak szét a kerület lakosai között.

Riersch Tamás

A XV. kerületi önkormányzat a Palota-15 Nonprofit Kft.-t bízta meg a komposztálási program népszerűsítésével és a jelentkezők összegyűjtésével. Az érdeklődő lakók a [komposztalas@palota-15.hu](mailto:komposztalas@palota-15.hu) e-mailen vagy a 06 20 515 2949-es telefonszámon jelentkezhetnek augusztus 20-áig. A komposztáló edények átadása október elején válik esedékessé. Juhász Mártontól, a Palota-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjétől megtudtuk, hogy a komposztálóedények használatáról két előadást tartanak az edények átadásakor. Ennek helyéről és időpontjáról a jelentkezőket kiértesítik. Az

ügyvezető igazgató azt is elmondta, hogy, aki semmilyen módon nem tudja megoldani a komposztáló hazavételét, annak a kft. segít a kiszállításban.

A Palota-15 Nonprofit Kft. három kerületi rendezvényen is tart majd általános tájékoztatót a komposztálásról:

- augusztus 19–20. a Karácsony Benő parkban, Rákospalotán
- szeptember 13–14. a Magyar Dal Napján, Újpalotán
- szeptember 19–21. a Pestújhelyi tér felavatásán, Pestújhelyen

J. Á.

## Marad az FKF



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

si engedéllyel és az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség (OHÜ) Nonprofit Kft. által kiállított minősítő okirattal.

Bár a törvénymódosítás elsősorban a közszolgáltatást végző magáncégeket érintette, kíváncsiak voltunk, hogy a fővárosi szemétszállításra van-e valamilyen hatása. Erről kérdeztük a budapesti szemétszállítást végző Fővárosi Közterület-fenntartót (FKF).

Mint megtudtuk, a társaság az előírt határidő előtt megszerezte a tevékenység végzéséhez szükséges hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt, és az OHÜ minősítést is. Az előírásoknak megfelelően a társaság nonprofitá válása is megtörtént, az új elnevezése, FKF Nonprofit Zrt.

Ami a legfontosabb: a jogszabályi változások és a névváltozás a hulladékgyűjtés és -szállítás eddig megszokott rendjét nem érintik. (jónás)

## Szelektív kukák



Fővárosi önkormányzati rendelet értelmében a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés kötelező közszolgáltatás, így az ehhez szükséges tartályok átvétele kötelező. Az FKF Zrt. egy papír és egy műanyag vagy fém gyűjtésére szolgáló edényt szállít ki 2014 végéig a meghatározott budapesti címekre.

Az edények kiszállításáról a cég gondoskodik, azokat mindenki ingyenesen megkapja, ám átvételük után a tulajdonosnak kell gondoskodnia a ház elé történő kikészítésükről. Csakúgy, mint a járda ta-

karítása, amely szintén a lakóingatlan tulajdonosa vagy a társasház feladata – olvasható a [www.fkf.hu](http://www.fkf.hu) oldalon.

A hulladékgyűjtő tartályok épségéért és meglétéért szintén a tulajdonosok felelnek. Ha egy kukának lába kél vagy megrongálódik, az FKF-et értesíteni kell, a tartály árát, illetve az okozott kárt pedig a lakosnak kell megtérítenie.

A kukacsere igényét az interneten is be lehet jelenteni, a [www.fkf.hu](http://www.fkf.hu) oldalon az Ügyfélszolgálat, majd azon belül az Online ügyfélszolgálat menüpontra kattintva. Sz. A.

# Pályázat nyílászárócserére

Ötvenmillió forintot biztosít az önkormányzat a Gábor Áron utca-Szentmihályi út-Bercsényi Miklós utca-Wesselényi utca által határolt tömbben található lakóépületek azon nyílászáróinak cseréjére, amelyek az M3 autópálya bevezető szakasza felé néznek.

Az egyszeri, vissza nem térítendő támogatásra a passzív zajvédelem pályázati felhívás keretében pályázhatnak az érintett épületek tulajdonosai. Azaz, ha a pályázatban előírtaknak megfelelő ajtóra, ablakra cserélik régi nyílászáróikat (szigorúan csak azokban a lakoszobákban, amelyek az M3-as felé néznek!), akkor annak költségét az önkormányzat állja. A helyhatóság ezzel szeretne segíteni azoknak az autópálya mellett élő kerületieknek, akiknek az ingatlana elé eddig nem épült zajvédő fal.



A pályázatnak tartalmaznia kell a kitöltött jelentkezési adatlapot, a nyílászárócserével érintett homlokzat jelenlegi állapotát bemutató fotót, a beépítendő nyílászáró műszaki paramétereinek leírását (tok anyaga, üvegezése, hanggátlás mértéke, hőátbocsátási tényező, beépítési mélység, beépítés módja), valamint a tételes, munkadíjra és anyagköltségre bontott árazott költségvetést. A pályázat csak akkor érvényes, ha a fentiekben felsorolt összes dokumentumot benyújtják. A pályázatok benyújtási határideje 2014. szeptember 1., az elbírálás legkésőbb 2014. szeptember 30-áig megtörténik. (A pályázat szövege az újság 9. oldalán olvasható.)

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGYBOTOND

# Műanyag vagy fa?

A nyílászárók cseréje a felújítás fontos része. Ha pedig ablakcserében gondolkodunk, felmerül a kérdés, műanyag vagy fa nyílászárót válasszunk? A kétféle termék főbb tulajdonságairól Rákos László, a Wintex Bau Kft. munkatársa beszélt lapunknak.

A műanyag nyílászárók legnagyobb előnye a könnyű karbantartás és a rendkívül hosszú élettartam. Mellettük szől igen kedvező árú is, hiszen a faablakoknál átlagosan 20-30, de akár 60 százalékkal is olcsóbbak lehetnek. A korszerű műanyag nyílászárók már az UV-sugárzásnak is tökéletesen ellenáll-



nak, nem sárgulnak be, s megfelelő szellőztetés esetén a penészesedés től sem kell tartanunk.

A műanyag ablakok szinte egyetlen hátránya az esztétika, ám erre is vannak már megoldások, mégpedig az élethű famin-tázható fólia – tudtuk meg a szakembertől.

Ezzel együtt a fa évszázadok óta a nyílászárók alapanyaga. Még akkor is, ha drágább, ha nagyobb odafigyelést és karbantartást igényel, sokan döntenek a faablakok mellett. Ennek legfőbb oka, hogy a fa nyílászárók melegebb, otthonosabb érzetet keltenek – magyarázta a szakember. Sz. A.

# Ablakvédelem javítással

Az ajtók, ablakok elhasználódnak, megeresznek, a szigetelésük tönkremegy az évek alatt. Mit tehetünk azért, hogy nyílászáróink hibátlanul töltsék be feladatukat – erről kérdeztem Horváth Ákos ajtó-ablak doktort

– Mikor érdemes a nyílászárókat rendbe?

– Amikor a régi nyílászáró meghibásodik, nem kell feltétlenül kicserélni újra, ugyanis ez javítható. Sőt, sokszor a felújítás hosszú távon jobb megoldás, ugyanis napjainkban az újonnan gyártott nyílászárók élettartama a régen gyártottakhoz képest jócskán lerövidült, és ezt érdemes figyelembe venni, amikor ablakcserében gondolkodunk.

– Mennyi a faablakok élettartalma?

– Vannak olyan több száz éves faablakok, melyek a mai napig jól működnek, és megfelelő karbantartással még hosszabb ideig megőrizhetőek.



Az egyik legklasszikusabb szerkezet a kapcsolt gerébtokos ablak. Az ilyen típusú nyílászárót a XIX. század elejétől 1980-ig alkalmazták vastag téglafalhoz a polgári lakásoknál. A

forgó vagy szárnyal rendelkező Tessauer-féle nyílászárók pedig két részből állnak, amelyeket csavaros kötással rögzítenek, és főként a panel-lakásokban találkozhatunk velük.

– Ezek szerint a régi ablakoknál mindig érdemes a felújítást választani?

– Hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy az ablak teljesen tönkrement, amikor azt látjuk, pereg a fes-

ték tokról és a fa elszürkült. A fa azonban csak akkor tekinthető korhadtnak, ha egy csavarhúzó legalább 6 milliméter mélyen benyomható a felületébe. A faablakok javíthatóságának lehetőségei korlátlanok, ellentétben a műanyag és alumínium nyílászárókkal. Lényeges, hogy a különféle szerkezetű ablakoknál változó módon kell eljárni. Sokszor gond lehet a zárszerkezettel és az ablakszárnyak illeszkedésével.

A mesterember többek között kitért még a szigetelésre és az ablaküveg fontosságára is, azonban kiemelte: a lakásba a hideg levegő nem az üvegen, nem a falon vagy a fán jön be, hanem a rések mentén. A helyes munkafázist – asztaloság, mázolás, szigetelés – érdemes megjegyezni, valamint azt is, hogy a jó munkához idő kell.

(beres)

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGYBOTOND

# Berobbant a bikini!

A fürdőruha történelme az ókori Rómáig nyúlik vissza. Bár a többség fedetlenül pancsolt, a szemérmesebb hölgyek kendőt tekertek a derekukra, mellükre.

A középkorra azonban a fürdés kiment a diatból, a visszatérésre az 1800-as évek végéig kellett várni, ugyanis akkor fedezték fel az úszást mint sportot. Akkortájt még csak a kéz- és lábfejek lehettek szabadon, a nők szoknyát hordtak, amelyek széleibe súlyokat is varrtak, nehogy fellibbenjenek.

Az 1910-es években a pamut fürdőruha hódított, amely már ujjatlan volt és szárai csak térdig értek. Ahogy közeledett a nagy gazdasági világválság, úgy fogyott a fürdőruha anyaga is, mélyebbekké váltak a dekoltázsok, rövidebbé a lábszárok. A '40-es évekre feltámadtak a fűzőgyárak, amelyek elasztikus anyaggal, merevített melltartókosárral, a merészebbek pánt nélkül dobták piacra fürdőtermékeiket.

1946 fordulópontnak számított, hiszen Louis Réard francia autómérnök az örökölt csipkeverő üzemében megálmodta a kétrészes fürdőruhát. Kreaációja annyira erkölcsstelennek és botrányosnak számított, hogy csak egy sztriptíztáncosnó próbálta fel először az atomkísérleteknek színhelyet adó sziget után elnevezett bikinit – olvasható a [divortortenet.hu](http://divortortenet.hu) intenetes oldalon.

Idővel azonban nagy sláger lett, és egyre jobban összemerték a bikinifelső pántjait, kosarait,



majd az alsó rész is falatnyibbá vált. Megnyílt a lehetőségek tárháza, évről évre újabb formákkal, anyagokkal rukkoltak elő a tervezők.

Az idei nyár pedig virágba borult, már ami a fürdőruhákat illeti. Az apró mintáktól a hatalmas motívumokig minden megtalálható a 2014-es bikinikollekcióban. Rengeteg szín, csík, fodor, csavarás, szóval még több ok a csobbanásra! (bi)

# Strand és betegségek

**Nyáron nemcsak a nap káros sugárjai ellen kell védekeznünk, hanem a strand, az uszoda rengeteg fertőzés okozója, forrása lehet – tudtuk meg Dr. Rurik Imre háziorvostól.**

Az úszó- és strandmedencékben és környékükön, a napágyakon tanyázó gombás fertőzések veszélyeinek főként a nők és a kisgyermekesek vannak kitéve. A legjellemzőbb strandbetegség a körömgomba, amelynek első tünete a köröm besárgulása, berepedése. Ennek észlelésekor azonnal el kell kezdeni a kezelést, mielőtt a többi körömrre is áterjed a fertőzés.

Főleg a gyerekeknél fordul elő az uszodaszemölcs, amely kis félgömbösrű, sokszor fekete középsű foltokkal, kitérkedésekkel jelentkezik. Nem betegség, de későbbi fertőzés táptalaja lehet, ha a lábujjak között berepedezik a bőr, amelyet az okozhat, ha

nem töröljük meg rendszeren a lábujjközöket.

A strandon baktériumok is megtámadhatják a bőrt. A strepto-, valamint a staphylococcus okozta ótvar leginkább az arcon jelentkezik. Az élenkvörös, sárgás pörkkel fedett elváltozás gyorsan elterjed, a róla leváló plakkok rendkívül fertőzőek, antibiotikumokkal és krémekkel kell kezelni – magyarázta Rurik doktor.

A strandbetegségek megelőzésének egyik legjobb és legbiztosabb módszere a papucs viselése, még a szaunában is. Azokon a helyeken, ahová mások is ülhetnek, mindig tegyük magunk alá törülközőt. Az úszás után zuhanyozni kell, majd szárazra törölni a bőrt. Hatásosak a recept nélkül kapható gombaelenes hintőporok is – sorolta a prevenciók lehetőségeket a szakember. Sz. A.

AZT ÍRTA AZ ÚJSÁG

# Fürdőt kívánnak a pestújhelyiek!



KÉPEK: RÁKOSPALOTA-PESTÚJHELY ÉS ÚJPALOTA HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNYE



Kiáltványnak is beillő cikket írt a fürdőhiányról a Pestújhelyi Hírlap újságírója 1911. május 20-án. „A legszerencsésebb vállalkozói ötlet az volna, ha valaki részvénytársasági alapon vagy teljesen függetlenül fürdőt építené Pestújhelyen. Szükséges égetően és még nagyszerű üzleti vállalkozás is volna.” – érvel az újságíró.

Hajdú Márton vállalkozó-

nál valószínűleg meghallgatásra talált e sorok, és nagyszabású terv keretében egy szórakoztató és mulattató kombinátot kívánt megvalósítani a községben. A '20-as évektől kezdődően működött ebben a kisvárosias nagyközségben ez a szép emlékü műintézmény. Strandvendéglő saját zenekarral, nagy kerttel, uszodával, kuglizóval, bálteremmel, küllönszobákkal, kiadó apartmanokkal, télen jégpályával – írja

Buza Péter a [www.bmknet.hu](http://www.bmknet.hu) oldalon megjelent írásában.

Az épület melletti területen 1926-ban kezdődött a strand építése. Először csak egy 24×14 méteres, lejtős aljú nagymedence épült, amelynek partját homokkal töltötték fel. A tulajdonos házaspár unokája születését követően egy gyerekmedencét is építtetett. Később, 1939-ben Hajdú Márton a vendéglőt bére adta, majd egy évre rá meghalt. A hábo-

rút követően még néhány évig üzemelt a strand, majd a vendéglőt államosították és strandostul lebontották.

A strandvendéglő megnyitásaig az élelmesebbek azért találtak maguknak fürdőhelyet. „Pestújhelynek a rákospalotai oldalon van egy specialitása, a lófürdő, éppen szemben az Erzsébet-királyné útjával” – áll a Pestújhelyi Hírlap 1911. augusztus 10-i számában. A hír írója a lófürdővel kapcsolat-

ban felhíborodásának ad hangot, ugyanis „megbotránkoztató és szemérmesértő, ahogy ott sütkéreznek a pocsolva partján felnőtt emberek minden fürdőkosztüm nélkül”.

A strandvendéglő és a botrányos lófürdő ma már a múlté, a jövő fürdőhelye pedig még várat magára. Talán a következő években az Észak-Pesti Kórház fejlesztése kapcsán épülhet fürdő Pestújhely területén.

M. E.

# Aktív közösségek

Az önkormányzat pályázatokat hirdetett a Zsókavár utcai akcióterület III. ütemű fejlesztése szociális célú városrehabilitáció témában helyi társadalmi akciók megvalósítására.

– *Miért fontosak az ilyen jellegű felhívások?*

– Az EU elvárása alapján a teljes felújítási programköltség meghatározott arányát – általában 8-10 százalékát – kötelező közösségi, esélyegyenlőségi programokra fordítani. A szándék ezekkel az, hogy új, mozgósító programokat szervezzenek, amelyek változások mozgatórugói lehetnek – tudtuk meg Péterfi Ferenc közösségfejlesztőtől.

– *A közösségfejlesztést miként befolyásolják az ilyen jellegű támogatások?*

– Az egyik önkormányzati pályázatot a közösségi színházra vonatkozik, amely fontos kezdeménye-

zés. Egyre gyakoribb jelenség, hogy a művészteket nem pusztán produkciók létrehozására használják, hanem önkifejező eszközként, a közösségbe való integrálás segítésére. Lényeges, hogy azok is megszólaljanak az aktívizáló programokban, akikre kevésbé figyelnek, akiknek „gyengébb a hangjuk”, viszont ők is erőforrásai lehetnek a helyi szerveződéseknek.

Azonban kulcsfontosságú lenne más területeken is, általánosabb feltételekkel, a helyi szükségletekhez igazodó pályázatokat kiírni. Például a felelős kutyatartás a lakótelepen témában vagy az önkéntes kezdeményezések támogatására, a párbeszéd és a helyi nyilvánosság erősítésére, a lépcsőházi háztömbönkénti szomszédünnepekre, ifjúsági és idősprogramok öntevékeny megszervezésének a segítésére.

(b)



# Önkéntes munka a könyvtárban

Az önkéntes munka elősegítésére, önkéntesek toborzására, felkészítésére, az önkénteseket foglalkoztató intézmények felkutatására, a helyi jó példák bemutatására jött létre a XV. kerületi önkéntes központ, amely a Zsókavár Információs Irodában (Zsókavár utca 2.) kapott helyet.

Először úgy tervezték, hogy a Zsókavár utcai könyvtárban alakítják ki átmenetileg – a Spirál ház újjáépítéséig – az önkéntes központot, ám ez az elképzelés később módosult. A könyvtár azonban maga módján így is támogatja az önkéntességet, meghozza középiskolás diákok foglalkoztatásával – tudtuk meg Tárnaykné Szepessy Zsuzsanna könyvtárvezetőtől.

Mint ismeretes, az érettségi előfeltételévé vált, hogy a középiskolások 50 óra önkéntes munkát végezzenek el a középiskolás évek alatt.



A könyvtár ehhez nyújt segítséget. A diákok segíthetnek a könyvtári rendezvények lebonyolításában, közreműködhetnek a kisebbeknek tartott kézműves foglalkozásokon, mesét olvashatnak a kicsiknek vagy segíthetik a könyvtárlátogatókat a számítógéphasználatában, kezelésében. A diákok az önkéntes munka során házhoz szállíthatják az időseket vagy mozgásukban korlátozott könyvtárlátogatókat a könyveket, CD-ket, DVD-ket,

de a klasszikus könyvtárosi feladatokkal is megismerkedhetnek, például rendezhetik a könyvespolcokat.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár több iskolával kötött már együttműködési megállapodást, amelynek köszönhetően az adott intézmény tanulói önkéntes munkára jelentkezhetnek a tagkönyvtárakba. A Zsókavár utcai könyvtárban ősszel kezd el a munkát az első önkéntes csoport.

J. Á.

# Egy hajóban a pátriások



Ráckevei hajókirándulásra invitálta a kerületieket június 14-én a Pest-új helyi Pátria Közhasznú Egyesület. Körülbelül százötvenen vettek részt a programon, zömmel az egyesület tagjai, valamint az ő ismerőseik. Az egyesületi megemlékezéseken való fellépésükért jutalmul meghívták a Pest-új helyi Általános Iskola diákjai is, akiket tanárok és szülők is elkísértek – tudtuk meg Varga Árpádtól, az egyesület titkárártól.

Az egész napos program a kiránduláson túl számos kulturális programot is tartogatott. Az egyik egyesületi tag, Siklósiné Patay Edit édesapja, a Munkácsy-díjas festőművész Patay László, az utolsó éveit Ráckeven töltötte, így a városkában sok hely fűződik a nevéhez, melyeket a kirándulók sorra felkerestek. Megnézték a Keresztelő Szent János római katolikus templomban található hatalmas seccót, amelyet Patay László alkotott. Látoogatást tettek a Patay László Városi Képtárban, amely a művész közreműködésével

jöhetett létre, s ahol számos műve megtalálható. Ellátogattak a Patay László Emlékházba is, amely a művész lakóhelye és műterme volt élete utolsó harminc évében.

Mindemellett a város egyéb nevezetességeit is volt idő felfedezni, így például a csónakos piacot, a hajómalmot, a Savoyai-kastélyt, a szerb templomot vagy a János Vitéz-díszkutat. Este nyolc órára érkezett vissza Budapestre a társaság, s mint megtudtuk, a hajókázás is igen élvezetesre sikerült. A nagy Dunánál ugyanis a Kvassay-zsilipen keresztül emelték át a hajót a Ráckevei-Duna-ágra, amely nagy élmény volt felnőtteknek, gyereknek egyaránt.

– Összességében igen jó hangulatban, kellemesen telt a nap, és már felmerült hasonló kirándulás megszervezésének gondolata is – mondta Varga Árpád.

A hajókirándulás az önkormányzat anyagi támogatásával valósulhatott meg. **JÁG**



# Erőt sugárzó nyugalom



Személyiségében van egyfajta megfoghatatlan báj, ezeregy arcát képes megmutatni a nagyközönségnek. Időnként kislánysos kacajjal rácsodálkozik, milyen játszótér épül Pestújhelyen, máskor pedig igéző dívaként pillant ránk a tévé képernyőjéről. Színpadi alázatát, hivatástudatát mondhatni az anyatejjel szívta magába. Malek Andrea többszörös Artisjus- és EMeRTon-díjas színésznő, énekesnő. A siker ízét sokszor megízlelte, azonban lelkesedése töretlen, és élmény vele a beszélgetés.

– Az Újpalotai Nyári Játékok rendezvényt sorozaton ön is fellépett. Milyen emlékek fűzik a XV. kerülethez?

– A városrészben születtem, itt nőttem fel, öröm azokon a helyeken újra sétálni a kislányommal, ahol hajdanán én is játszottam. Épp ezért nagyon vártam, hogy végre felléphessek a kerületben. A pestújhelyi levegő számomra különleges, szinte belém ivódott, az itteni fuvallat semmihez sem hasonlítható.

– Sokszor említi, hogy Bécs az otthona, Magyarország pedig a hazája, így ingázik a két ország között. Vitalitása csodálatra méltó!

– Nem tagadom, kemény, sokszor embert próbáló feladat a mindennapjainkat egyengetni. Anyaként a család, a gyerekek a legfontosabbak, körülöttük forog az életem. Nagyon sok szeretet és kompromisszum szükséges, ahhoz hogy olyan döntéseket tudjak hozni, amelyek mindannyiunknak előnyösek. Létfonosságú, hogy időnként feltöltődjek, megtaláljam a belső nyugalمامat, hogy harmonikus legyen az életünk. Meg kell tanulunk lassítani is, ebben nyújt számomra útmutatót az ezotéria.

– Karrierjét a sokszínűség jellemzi. Mi motiválja?

– Halak jegyű vagyok, a kínai horoszkópom szerint pedig majom, de mindkét jegy jellemzője az örök mozgás. Állandóan lendületben vagyok, nagy a szabadságvágyam, lélelemem a pezsgő alkotás. Olyan feladatok inspirálnak, amelyekkel értéket lehet közvetíteni és érdekliz az embereket. Való-

színű ezért lettem színésznő is, és nem elégedtem meg csak az énekléssel.

– Miben tud igazán kiteljesedni?

– Meg kell találni a közönséget, fantáziadús élményt kell nyújtani, úgy, hogy közben az értékközvetítés se maradjon el. Fontos megélni a pillanatokat, elfogadni a boldogtalanságot is. A lényeg, hogy merjünk változtatni, a saját életünket élni, mert csak így lehetünk boldogok, önmagunk.

– A közönség hol találkozhat önrel legközelebb?

– Honlapomon, a [www.malekandrea.hu](http://www.malekandrea.hu)-n minden aktuális információt megtalálhatnak az érdeklődők. A fővárosiakat legközelebb szeptember 8-ára a Budapest Jazz Clubba invitálok. Kiss Judit Ágnes verseivel, Fűri Anna zenéjével született meg a VadonNő című kortárs sanzonest, amely számos különlegességet tartalmaz. (beres)



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ ÉS MALEK ANDREA



## FOGADÓÓRÁK

**László Tamás polgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján július 31-én, csütörtökön, 16.00–18.00 óra között a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305 3201)

**Vizér Klára alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479, 308 0928)

**Dr. Novák Ágnes alpolgármester:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307 6479, 308 0928)

**Bitvai Nándor alpolgármester:** minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479; 308 0928)

**Juhász né dr. Baráth Márta jegyző:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305 3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

**Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző:** minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

**1. körzet – Bárdosi György:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210 3603)

**2. körzet – Gyurkovics Miklós:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587 0807)

**3. körzet – Dr. Balázs Zoltán:** telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349 2382; e-mail: balaszszoltan1@t-online.hu)

**4. körzet – Dr. Pintér Gábor:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdáján 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747 7171)

**5. körzet – Dr. Novák Ágnes:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933 1547)

**6. körzet – Dárdai Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280 0807)

**7. körzet – Donga Árpádné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536 1210)

**8. körzet – Báder György:** minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934 9983)

**9. körzet – Vizér Klára:** előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994 8264)

**10. körzet – Dr. Balogh András:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218 6851)

**11. körzet – Bitvai Nándor:** minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

**12. körzet – László Tamás:** lásd fent.

**13. körzet – Báthory Erzsébet:** minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537 9111)

**14. körzet – Bencsics Lászlóné:** előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442 5865)

**Gyurcsán János** (tel.: +36 30 535 5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

**Király Csaba:** minden hónap első csütörtökön 16.00–17.30 között a Kolozsvár Utcai Általános Iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 962 8755, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

**Major Sándor:** előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977 4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

**Németh Angéla:** minden hónap negyedik csütörtökön 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344 0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

**Szilvágyi László:** minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

**Tóth Imre** (tel.: +36 30 984 3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.



## Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata pályázatot hirdet

### Pályázati felhívás passzív zajvédelem támogatására

**Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdet lakóépületek passzív zajscökkenését segítő nyílászárók cseréjének támogatására.**

#### 1. A pályázók köre:

A pályázat keretében elnyerhető támogatásért a Bp. XV. Gábor Áron utca – Szentmihályi út – Bercsényi Miklós utca – Wesselényi utca által határolt tömbben álló lakóépületek tulajdonosai nyújthatnak be pályázatot, kizárólag épületek azon lakosozóiból nyílászáróinak cseréjére, amelyek az M3 bevezető út felé néznek!

#### 2. A támogatás jellege és mértéke:

A támogatás jellege: egyszeri, vissza nem térítendő.  
Mértéke: a pályázathoz csatolt árazott költségvetés bruttó értékének 100%-a.  
A pályázati felhívás közzétételkor a támogatás céljára rendelkezésre álló keretösszeg: 50 000 000 (ötvenmillió) Ft.  
A pályázat keretében támogatás csak azon nyílászárók cseréjére igényelhető, amelyek kivitelezésére a támogatási szerződés megkötése után kerül sor!

#### 3. A támogatható tevékenységek köre:

Nyílászáró szerkezetek cseréje, a felhívás 1. pontjában meghatározott helyeken, zajszinttúllépések megszüntetéséhez szükséges, legalább 35 db (decibel) ablakhanggátlás értékekkel rendelkező nyílászárókra, a cserével összefüggő járulékos munkákkal együtt.

#### 4. Elszámolható költségek:

A pályázat keretében elszámolható a felhívás 3. pontjában meghatározott paraméterekkel rendelkező nyílászáró anyag- és beépítési költsége, az elhelyezendő új nyílászáróra redőnybeépítés költsége, a cserére kerülő, meglévő nyílászáró bontási költsége (elszállítással, szakszerű ártalmatlanítással és hulladékezeléssel), a nyílászárócserét követő falazat, vakolat és falfelület helyreállítási költségek, legfeljebb az új nyílászáró külső befoglaló méretétől mért 0,3 m-es távolságig!  
A döntést követően a műszaki tartalom nem módosítható, a megítélt támogatási összeg utólag akkor sem növelhető, ha a kivitelezés költsége előre nem látható kiadások miatt meghaladja a pályázatban közölt költségeket!

#### 5. A támogatás nyújtásának feltételei:

A támogatás annak a természetes személynek nyújtható, aki tulajdonosa a felhívás 1. pontjában meghatározott területen belül fekvő ingatlanon álló lakóépületnek. A tulajdoni viszony fennállásáról a pályázónak a pályázattal együtt benyújtandó adatlapon kell nyilatkoznia;  
• támogatás szerződés megkötése a Pályázó és a Támogató között. (A nyílászárók cseréjével járó munkákra a nyertes Pályázót köti szerződést az általa kiválasztott vállalkozóval.)  
• a Pályázó – az általa kiválasztott vállalkozón keresztül – a nyílászárócserére kivitelezését a támogatási szerződés megkötésétől számított egy naptári éven belül befejezi, és azt támogatás képviselője helyszíni felülvizsgálat keretében a pályázattal megegyezőnek nyilatkoztató;  
• Pályázó a nevére és címére szóló, a pályázati céllal megegyező műszaki tartalmat tükröző – a nyílászárócserét végző vállalkozó által kiállított – számlát, valamint a beépített nyílászáró zajvédelmi tulajdonságainak a pályázat céljával való egyezőségét igazoló bizonylatot Támogatóhoz benyújtja.

Amennyiben Pályázó az odaítélt támogatást nem a pályázati felhívásban megfogalmazott célra vagy helyre, illetve nem rendeltetészerűen használja fel, továbbá ha a pályázati cél nem valósul meg határidőre, a támogatás nem vehető igénybe!

#### 6. A támogatót megillető jogok:

• a tulajdonviszonyok ellenőrzése a hivatalos ingatlan-nyilvántartásban,  
• az építkezés folyamatának mindenkor ellenőrzése, valamint az elkészült, befejezett munka ellenőrzése;  
• a támogatás felhasználásával kapcsolatos számlák, bizonylatok áttekintése;  
• minden olyan okiratba történő betekintés, amely a szerződés teljesítését érinti.

#### 7. A pályázatnak tartalmaznia kell:

7.1 Kitöltött jelentkezési adatlapot (Jelentkezési adatlap a pályázati felhívással együtt letölthető, vagy nyomtatott formátumban a Bp. Főv. XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben, térítés nélkül átvethető);

7.2 A nyílászárócserével érintett homlokzat jelenlegi állapotát bemutató fotót;

7.3 A beépítendő nyílászáró szerkezet műszaki paramétereinek leírását (méret, tok anyaga, üvegezése, hanggátlás mértéke, hőátbocsátási tényező, beépítés módja);

7.4 Tételes, munkadíjra és anyagköltségre bontott árazott költségvetést.

A pályázat csak az összes felsorolt dokumentum egyidejű benyújtásával érvényes! Hiányos pályázatot személyesen benyújtási szándék esetén támogató nem vesz át, postai úton vagy digitális formátumban történt benyújtás esetén pedig érvénytelennek nyilvánít! A pályázati felhívás 7. pontjában felsorolt dokumentumok pályázati határidőn túli utólagos pótlására nincs lehetőség! Pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárul nevének, valamint a passzív zajvédelemmel ellátandó ingatlan címének nyilvánosságra hozatalához.

#### 8. A pályázatok benyújtása:

A pályázatok benyújtásának határideje: 2014. szeptember 1. (péntek) 18 óra 00 perc.

A pályázatok benyújthatók nyomtatott vagy digitális formátumban.

Nyomatott formátum választása esetén, a pályázatot egy példányban, lapjait biztonságosan összetűzve, vagy fűzve, személyesen vagy postai úton kell benyújtani.

Személyes kézbesítés esetén a pályázat benyújtásának helye: Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat (1153 Budapest, Bocskai u. 1–3. földszint). Bejárat az Illyés Gyula utcai sarkon).

A pályázat benyújtásának ideje: munkanapokon, hétfőn 8.00 és 18.00 óra között, keddtől csütörtökig 8.00 és 16.30 óra között, pénteken 8.00 és 12.30 óra között. A benyújtási határidőig benyújtott és formai szempontból megfelelő pályázatokról az Ügyfélszolgálat átvételi elismervényt ad a benyújtónak. A benyújtási határidőn túl az iroda nem vesz át pályázatot!

Postai kézbesítés esetén a pályázatot zárt borítékban kérjük elhelyezni és feladni. A borítékon az alábbi adatokat kell feltüntetni:

- a feladó (pályázó) neve, címe;
- „PASSZÍV ZAJVÉDELEM PÁLYÁZAT”;
- cím: Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálat  
1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.

Postai kézbesítésnél a pályázatot beérkezéskor az érkeztetés időpontját tekintve a támogató.

A pályázat – mint postai küldemény – elvesztéséből, késedelmes kézbesítéséből eredő kockázat a Pályázót terheli!

Digitális formátumban a pályázatot a varosuzemeltetes@bpxv.hu E-posta címre kell benyújtani, a pályázati felhívás 7. pontjában felsorolt tartalommal, „pdf” formátumban. A pályázatot tartalmazó E-level tárgyaként „Passzív zajvédelem pályázat” kifejezést kell megadni!

#### 9. Az elbírálás szempontjai:

- a pályázat formai megfelelősége;
- a benyújtott árajánlat és műszaki leírás megfelelősége a pályázati felhívásban meghatározott követelményeknek;
- túljelentkezés (ha a benyújtott pályázatok összesített támogatási igénye meghaladja az 50 000 000 Ft-os támogatási keretösszeget) esetén a támogatás odaítélése a beépítési tervezett nyílászárók felületére vetített bruttó fajlagos beépítési költség mértéké alapján történik;
- bruttó fajlagos beépítési költség: a pályázattal benyújtott árazott költségvetés bruttó végösszege osztva a beépítési tervezett összes nyílászáró méterben mért külső határoló méreteiből számított felületével (Ft/m<sup>2</sup>);
- túljelentkezés esetén Támogató a legkisebb bruttó fajlagos beépítési költséget tartalmazó pályázattól kiindulva, a bruttó fajlagos beépítési költség növekvő sorrendjében részesíti támogatásban a pályázókat, a Pályázati felhívás 2. pontjában meghatározott rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. Amennyiben több pályázat tartalmaz azonos értékű, még támogatásban részesíthető legmagasabb bruttó fajlagos beépítési költséget, közöttük a bruttó összköltség mértéke dönt, szintén növekvő sorrendben. Ha pedig mind a bruttó fajlagos, mind a bruttó összes költség megegyezik, Támogató a pályázók jelenlétében tartandó sorsolással választja ki a támogatásban részesülő pályázatot.

A benyújtott pályázatokat Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Területfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottsága a benyújtási határidőt követő ülésén, de legkésőbb 2014. szeptember 30-ig bírálja el. A döntés felülbírálatát kérni nem lehet.

Budapest, 2014. június 25.

A felhívások, közlemények teljes terjedelmekkel együtt letölthetőek a [bpxv.hu](http://bpxv.hu) honlapon.  
Az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

AZ XV TV MŰSORA

július 23. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdézzük  
20:00 Kultakt

július 24. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Koncert

július 25. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben  
20:10 Állatbarát magazin

július 26. szombat

19:00 Arc-Kép

július 27. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

július 28. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

július 29. kedd

19:00 Kultakt  
19:20 Visszatekintő

július 30. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdézzük  
20:00 Kultakt

július 31. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Koncert

augusztus 1. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben  
20:10 Állatbarát magazin

augusztus 2. szombat

19:00 Arc-Kép

augusztus 3. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

augusztus 4. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

augusztus 5. kedd

19:00 Kultakt  
19:20 Visszatekintő

augusztus 6. szerda

19:00 Csengetés  
19:20 Sportmagazin  
19:40 Megkérdézzük  
20:00 Kultakt

augusztus 7. csütörtök

19:00 Vblog  
19:15 Koncert

augusztus 8. péntek

19:00 Híradó  
20:00 Csak tükörben  
20:10 Állatbarát magazin

augusztus 9. szombat

19:00 Arc-Kép

augusztus 10. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

augusztus 11. hétfő

19:00 60+  
19:20 Kultakt  
19:40 Civil sáv  
20:00 Sportmagazin

augusztus 12. kedd

19:00 Kultakt  
19:20 Visszatekintő



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája az XV TV képűságon és az [xvmedia.hu/tevmusor](http://xvmedia.hu/tevmusor) oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az [xvmedia.hu/hirdetes](http://xvmedia.hu/hirdetes) oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapunkon tekinthető meg.

A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21:30
Kedd	6:00
Kedd	8:30
Kedd	11:00
Kedd	13:30
Kedd	16:00
Szombat	6:00
Vasárnap	16:00

A keddi adás ismétlései

Kedd	21:30
Szerda	6:00
Szerda	8:30
Szerda	11:00
Szerda	13:30
Szerda	16:00
Szombat	8:30
Vasárnap	13:30

A szerdai adás ismétlései

Szerda	21:30
Csütörtök	6:00
Csütörtök	8:30
Csütörtök	11:00
Csütörtök	13:30
Csütörtök	16:00
Szombat	11:00
Vasárnap	11:00

A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21:30
Péntek	6:00
Péntek	8:30
Péntek	11:00
Péntek	13:30
Péntek	16:00
Szombat	13:30
Vasárnap	8:30

A pénteki adás ismétlései

Péntek	21:30
Szombat	16:00
Vasárnap	6:00
Hétfő	6:00
Hétfő	8:30
Hétfő	11:00
Hétfő	13:30
Hétfő	16:00



Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata pályázatot hirdet

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 2014

társasházak és szövetkezeti lakóépületek felújítására

A Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet, a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló épületrészei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támogatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

1. A pályázaton azok a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50%-ot.

Pályázni a mellékelt Jelentkezési adatlapon lehet. (2. sz. melléklet)

2. A támogatás a következő célokra igényelhető:

- teljes homlokzat hőszigetelése, padlásszigetelés, lapostetők hőszigetelése,
- homlokzat vakolás, festés, színezés,
- tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények, hő- és csapadékvíz-szigetelés, javítás,
- földemek, függőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek,
- felvonók,
- lépcsőházak,
- szellőzőberendezések,
- akadálymentesítés,
- valamint az alapító okirat szerint közös tulajdonban lévő gépészeti és elektromos vezetékhálózat részleges vagy teljes felújítása, cseréje.

A homlokzat hőszigetelése, színezése esetén a nyertes Pályázónak a kivitelezési munkák megkezdése előtt a Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájával kell egyeztetnie. (1153 Bp., Boocskai u. 1-3. C. épület I. em. 116-119. iroda; tel: 305-3352)

3. A támogatás jellege és nagysága:

A ténylegesen igénybe vett támogatást az önkormányzat legfeljebb öt évig terjedő időtartamra kamatmentes, havi egyenlő részletben történő visszafizetési kötelezettség vállalása mellett, felújítási támogatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázat elbírálásakor elfogadott felújítási bruttó összköltség maximum 50%-a lehet. Egy pályázaton nyújtandó támogatás felső határa legfeljebb 5 millió forint lehet.

Az illetékes bizottság döntését követően a műszaki tartalom nem módosítható, továbbá a bizottság által megítélt támogatási összeg utólag akkor sem növelhető, ha a kivitelezési összeg váratlan kiadások miatt meghaladja a pályázatban közzétett beruházási költségeket.

A pályázaton nyertes lakóközösség a bizottság által megítélt támogatási összeg teljes felhasználására akkor jogosult, ha az végül, a kivitelezés során a számlákkal igazolt összes költség 50%-át nem haladja meg. Ellenkező esetben a Támogatási szerződés módosítása szükséges.

4. A támogatás nyújtásának feltételei:

A társas-, illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a felújítási összeg minimum 50%-ával, melyről külön kell nyilatkozni. (őnerő-nyilatkozat) A támogatást nyújtó a támogatás összegére meg-

határozott törlesztőrészt fizetésének elmaradása esetén az elmaradás után a Ptk.-ban rögzített kamat kerül felszámításra.

A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindennemű kiadás 100%-a a társas-, illetve szövetkezeti házat terheli.

A pályázat elnyerése esetén az önkormányzat a társas-, illetve szövetkezeti ház képviselőjével együttesen szerződést köt a pályázati kiírás részét képező megállapodás mintában (3. sz. melléklet) foglaltak szerint.

A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas-, illetve szövetkezeti ház közössége köt szerződést.

5. A támogatást nyújtót megillető jogok:

- az építkezés folyamatának mindenkor ellenőrzése,
- a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése.

6. A pályázat szükséges mellékletei:

- Jelentkezési adatlap (1 példány)
- Közzétett jegyzőkönyv, amely tartalmazza:
  - a lakóépület pályázatra való jelentkezését,
  - a felújítási munkák megnevezését és költségirányzatát (árajánlat),
  - a közgyűlés által a 3. árajánlat közül kedvezőbbként elfogadott költségvetést,
  - homlokzatfelújítás esetén fénykép az épületről,
  - építésiengedély-köteles munkálatok kapcsán, jogerős építési engedélyt kell benyújtani a szerződés megkötése előtt,
  - őnerő-nyilatkozat,
  - pályázó nyilatkozata az áfakötelezettségéről,
  - pályázó nyilatkozata a bankszámlájára vonatkozó azonnali beszedési megbízás engedélyezéséről.

7. Az elbírálás szempontjai:

- a pályázat alaki megfelelősége,
- a tervek megalapozottsága,
- városképi szempontok,
- elbírálásnál a következő pontok kerülnek preferálásra:
  - teljes homlokzat hőszigetelése, színezése,
  - élet- és balesetveszély-elhárítás,
  - épületállag gyors romlásának megakadályozása,
  - energiatakarékos felújítás, kivitelezés,
  - a 2009-ben, illetve az azt követő években az országos panelkorszerűsítési pályázat keretében, önkormányzati támogatásban részesített lakóépületek ezen támogatásban nem részesülhetnek.

A pályázat kiírója lehetőséget biztosít a pályázónak egyszeri hiánypótlásra, melyet legkésőbb az értesítést követő 15 napon belül kell teljesíteni.

A pályázat érvénytelennek minősül a szükséges tartalmi kellek hiánya esetén.

8. A pályázat elbírálása:

A pályázatot az Önkormányzat Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottsága bírálja el.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy az előírt feltételek megléte sem kötelezi az önkormányzatot az igényelt támogatási összeg biztosítására, annak mértéke ugyanis a rendelkezésre álló pénzügyi forrás nagyságától, valamint az érvényes pályázatok számától függ.

9. Az elszámolás menete: Pályázó a pályázatban vállalt munka elkészültével tájékoztatja Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály illetékes ügyintézőjét, aki a helyszíni bejárás során igazolja a munka elvégzését.

Ezt követően a pályázónak az alábbi dokumentumokat kell benyújtani a támogatási összeg levhívása érdekében: (3a. sz. melléklet szerint)

- műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv
- a teljes pályázati munkák számlái
- pénzforgalmi bizonylat az önrész kifizetéséről
- a kivitelező által benyújtott számlákról szóló kimutatás
- nyilatkozattal banktitok alóli felmentésre (banki nyomtatvány) (3b. sz. melléklet)
- felhatalmazó levél azonnali beszedési megbízásra (felhatalmazó levél) (3c. sz. melléklet)

10. Pályázati kiírás:

Ki hirdetés időpontja:	2014. július 21-től (hétfő)
Ki hirdetés módja:	a pályázati felhívás megtekinthető az Életképek c. újságban és az önkormányzat honlapján, a pályázati adatlap letölthető az önkormányzat honlapjáról vagy személyesen igényelhető a Polgármesteri Hivatal Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztályán
Beadási határidő:	2014. augusztus 22. (péntek) 10.00 óráig
Beadás és érdeklődés helye:	XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal, Főépítési, Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály, Városüzemeltetési Osztálya (1153 Budapest, Boocskai utca 1-3. B épület 227. szoba) Tel.: 305-3183
Elbírálás határideje:	2014. szeptember 30.

11. A pályázaton elnyert támogatás érvényessége: A támogatási szerződés megkötésétől számított egy éven belül a kivitelezést be kell fejezni, a támogatási összeg csak ebben az esetben igényelhető, ill. utalható!

A támogatás forrása a Budapest Főváros XV. Ker. Önkormányzat 2014. évi a költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet alapján 5,1 millió Ft keretösszeg.



Budapest Főváros XV. Kerület Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

a JEGYZŐI KABINETEN:

HIVATALI ELLÁTÓ ÜGYINTÉZŐI munkakör betöltésére

A pályázattal kapcsolatos részletes információ a polgármesteri hivatal honlapján ([www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)) Aktuális-Állaspályázatok menüpont alatt található.

Jelentkezési határidő: július 23.

A felhívások, rendeletek teljes terjedelmükben, a mellékletekkel együtt letölthetőek a [bpxv.hu](http://bpxv.hu) honlapról.



## Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletei

### Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2014. (VI. 27.) önkormányzati rendelete

#### a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet módosításáról szóló 20/2014. (VI. 5.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseinek hatálybalépésével összefüggő egyes kérdésekről

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján az Étv. 9/B. § (2) bekezdés b) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, 23. § (5) bekezdés 6. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet módosításáról szóló 20/2014. (VI. 5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) egyes rendelkezéseinek hatálybalépésével összefüggően a következőket rendeli el:

1. §
- (1) Az R. 1. melléklete e rendelet 1. melléklete szerint lép hatályba.
- (2) Az R. 4. melléklete e rendelet 2. melléklete szerint lép hatályba.
2. §
- a) Az R. 3. melléklete III. pontjában az „L4/XV/10” szövegrész helyett „L4/XV/9” szöveggel lép hatályba;
- b) Az R. 3. melléklete IV. pontjában az „L4/XV/12” szövegrész helyett „L4/XV/11” szöveggel lép hatályba.
3. § Nem lép hatályba az R.
- a) 1. §-a,
- b) 2. §-ában a 2. sz. táblázat első két sora.
4. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Juhászné dr. Baráth Márta s. k. László Tamás s. k.  
jegyző polgármester

### Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2014. (VI. 30.) önkormányzati rendelete

#### a települési közterület-felügyeletről szóló 34/2000. (IX. 12.) önkormányzati rendelet és az egyes képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról és egyes hatáskörök megállapításáról szóló 27/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 12. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, ugyanazn jogszabály 13. § (1) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a települési közterület-felügyeletről szóló 34/2000. (IX. 12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására; és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az egyes képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról és egyes hatáskörök megállapításáról szóló 27/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Hatásköri rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. § A R. 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: „3. §
- (1) A Felügyelet ellátja a törvényekben, illetve más jogszabályokban, valamint az e rendeletben előírt feladatokat.
- Feladatai különösen:
- a) a közterület-használati engedélyhez kötött közterület-használati tevékenységek szabályszerűségének ellenőrzése,
- b) a közterületek rendjére, tisztaságára, felújítására, rendeltetészerű használatára vonatkozó szabályok betartásának ellenőrzése,
- c) közlekedésszervezési, állategészségügyi feladatok ellátásában közreműködés,
- d) intézkedés jogszabályba ütköző cselekmények elkövetésének megelőzése, megállítására érdekében, illetve az ilyen cselekmények elkövetőinek – jogszabályok keretei között való – szankcionálása,

<sup>1</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2014. június 25-i ülésén. Hatályos 2014. június 28. napjától.

<sup>2</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2014. június 25-i ülésén. Hatályos 2014. október 1. napjától.

e) a jogellenes jelenség észlelése esetén ennek jelentése, és intézkedés kezdeményezése. Ha az eljárás más hatóság (szerv) hatáskörébe tartozik, akkor kezdeményezi a szükséges intézkedések megtételét.

(2) Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a (3) bekezdés szerinti megállapodás alapján, ellátja Budapest Főváros Önkormányzata egyes közterület-felügyeleti feladat- és hatáskörét.

(3) A Felügyelet a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata és a Budapest Főváros Önkormányzata között létrejött megállapodás alapján látja el Budapest XV. kerület közigazgatási területén található, a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelöléséről szóló 432/2012. (XII. 28.) Korm. rendeletben meghatározott, a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonát képező közterületeken a Budapest Főváros Önkormányzata általános közterület-felügyeleti feladat- és hatáskörébe tartozó alábbi feladatokat:

- a) a közterületek jogszzerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése,
- b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása,
- c) a jogellenes állapot jelzése, intézkedés kezdeményezése, ha a szükséges eljárás más hatóság hatáskörébe tartozik,
- d) közreműködés a közlekedésszervezési jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében,
- e) közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében,
- f) közreműködés a közterület, az épített és természeti környezet védelmében, kivéve a helyi védett természeti területek védelmét,
- g) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében,
- h) közreműködés az állat-egészségügyi és ebrrendészeti feladatok ellátásában, az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 48/A. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével,
- i) a Fővárosi Kögyűlés által rendeltetben meghatározott várakozási övezetekben várakozó járművek várakozási hozzájárulásának ellenőrzése, visszaadás esetén külön jogszabályban meghatározottak szerinti szankcionálása, a hozzájárulás kiadójának értesítése,
- j) a Fővárosi Kögyűlés által rendeltetben meghatározott védett övezetekben közlekedő, illetve várakozó járművek behajtási és behajtás-várakozási hozzájárulásának ellenőrzése, visszaadás esetén külön jogszabályban meghatározottak szerinti szankcionálása, a hozzájárulás kiadójának értesítése,
- k) üzemképtelen és a közterületen szabálytalanul elhelyezett gépjárművek közterületéről történő eltávolítása,
- l) kerékbilincs alkalmazásának lehetősége a korlátozott várakozási övezetekben díjmentes nélkül várakozó, a kiemelten védett, védett, vagy korlátozott várakozási övezetben érvényes engedély nélkül elhelyezett, illetve közterületen szabálytalanul elhelyezett járműveken, ha a szabálytalanul elhelyezett járművek balesetveszélyt nem jelentenek és a forgalmat nem akadályozzák,
- m) a dohányszál tilalomra vonatkozó jogszabályi rendelkezések ellenőrzése, szankcionálása.”

2. § A R. 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: „10. §

A felügyelet feladatainak ellátásához az önkormányzat járműveket biztosít.”

3. § A R. 15. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„b) a jogszabályba ütköző cselekmények elkövetőit figyelmeztetni, a magatartás megszüntetésére felszólítani, helyszíni bírsággal sújtani, intézkedés vagy a hatáskörébe tartozó egyéb intézkedés céljából igazoltatni.”

4. § Hatályát veszti

(1) a R.

a) 1. § (3)–(4) bekezdése,

b) 4–7. §-ai,

c) 9. §-a,

d) 11–12. §-ai.

(2) a Hatásköri rendelet 4. melléklet 1.3. pontja. Záró rendelkezés

5. § Ez a rendelet 2014. október 1. napján lép hatályba.

Juhászné dr. Baráth Márta s. k. László Tamás s. k.  
jegyző polgármester

### Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2014. (VII. 2.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet módosításáról

#### Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján az Étv. 9/B. § (2) bekezdés b) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, 23. § (5) bekezdés 6. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §

(1) Az R. 34. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az övezet – kivéve, ha KSZT, vagy övezeti előírás másképp rendelkezik – védőtávolságot nem igénylő üzemi jellegű tevékenységhez, raktározáshoz szükséges, valamint egyéb szolgáltató építmények elhelyezésére szolgál, jelentős nagyságú zöldfelület elhelyezése mellett.”

(2) Az R. 34. § (1) bekezdésének 9. számú táblázata a következő sorral egészül ki: (1. táblázat)

(3) Az R. 34. §-a a következő (5)–(6) bekezdésekkel egészül ki:

„(5) Az MZ/XV/INT jelű építési övezet területén a nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenység célú épületeken kívül

a) kereskedelem építményei,

b) ellátó, szolgáltató építmény,

c) szálláshely-szolgáltató épület,

d) önálló irodaépület,

e) önálló intézményi épület,

f) kutatás, fejlesztés építménye,

g) parkolóház helyezhető el.

(6) Az MZ/XV/INT jelű építési övezet területén a (5) bekezdés szerinti fő rendeltetésű épületeken belül a fő rendeltetésű kiszolgáló helyiségek kivételével a felsorolt funkciókörök önálló rendeltetési egységként is telepíthetők.”

2. §

(1) Az R. 1. mellékletét képező Övezeti Tervlapja e rendelet 1. melléklete szerint módosul.

(2) Az R. 3. mellékletében foglalt táblázat a következő sorral egészül ki: (2. táblázat)

(3) Az R. 3/A. melléklete e rendelet 2. mellékletével egészül ki.

(4) Az R. 3/B. melléklete a következő szöveggel és e rendelet 3. sz. mellékletével egészül ki.

„3/34B. melléklet: Budapest Főváros XV. kerület, Képosztásmegyéri Intermodális közlekedési csomópont és környéke Kerületi Szabályozási Terve”

(5) Az R. 3. mellékletében foglalt táblázat 3/2 sora helyébe a következő sor lép: (3. táblázat)

(6) Az R. 3/2 A. mellékletének I. fejezet (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Jelen előírások a Budapest XV. kerület, Harsányi Kálmán utca–Visonta utca–Veresegyházi vasút–Dunakeszi út–KLT keretövezet által határolt területre terjednek ki.”

3. §

(1) Az R. 3B. mellékletének 3/2B. mellékletében a „A XV. KERÜLET HARSÁNYI KÁLMÁN UTCA–VISONTA UTCA–VERESEGYHÁZI VASÚTVONAL–2. SZÁMÚ FŐÚT XV. KERÜLETI FORGALMI KAPCSOLATÚ ÚTJA ÁLTAL HATÁROLT TERÜLET SZABÁLYOZÁSI TERVE” szövegrész helyébe a „Budapest XV. kerület, Harsányi Kálmán utca–Visonta utca–Veresegyházi vasút–Dunakeszi út–KLT keretövezet által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve” szöveg lép.

(2) Az R. 3/2A. mellékletében a „A XV. KERÜLET HARSÁNYI KÁLMÁN UTCA–VISONTA UTCA–VERESEGYHÁZI VASÚTVONAL–2. SZÁMÚ FŐÚT XV. KERÜLETI FORGALMI KAPCSOLATÚ ÚTJA ÁLTAL HATÁROLT TERÜLET SZABÁLYOZÁSI TERVE ELŐÍRÁSAI” szövegrész helyébe a „Budapest XV. kerület Harsányi Kálmán utca–Visonta utca–Veresegyházi vasút–Dunakeszi út–KLT keretövezet által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve Kiegészítő rendelkezések” szöveg lép.

(3) Az R. 3B. mellékletének 3/2B. mellékletében a „BUDAPEST XV. KERÜLET „PALOTA TÓ” ÉS KÖR-

3. § Elfogadta a képviselő-testület 2014. június 25-i ülésén. Hatályos 2014. augusztus 1. napjától.

(1. táblázat)

Az építési övezet jele	Az építési telek				Az épület			
	beépítési módja	legkisebb terület (m <sup>2</sup> )	legnagyobb terület (m <sup>2</sup> )	legnagyobb terület (m <sup>2</sup> )	legkisebb terület (%)	építmény magassága (m)		
MZ/XV/INT	SZ	5000	–	35	2,1	35	4,0	15,0

(2. táblázat)

sorszám	A terv megnevezése
3/34.	Budapest Főváros XV. kerület, Képosztásmegyéri intermodális közlekedési csomópont és környéke (Kerülethatár – Közigazgatási határ – Dunakeszi út – (88865/6) hrsz-ú közterület – 88865/83 hrsz-ú ingatlan – Dunakeszi út – 88858/4 hrsz-ú ingatlan – Harsányi Kálmán utca – (88195) hrsz-ú közterület által határolt terület) kerületi szabályozási terve.

(3. táblázat)

sorszám	A terv megnevezése
3/2	Budapest Főváros XV. kerület, Harsányi Kálmán utca – Visonta utca – Veresegyházi vasút–Dunakeszi út – KLT keretövezet által határolt terület kerületi szabályozási terve.

NYEZETE VÁCI VASÚTVONAL–2/A AUTÓÚT–VERESEGYHÁZI VASÚTVONAL–DUNAKESZI ÚT ÁLTAL HATÁROLT TERÜLET KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERVE” szövegrész helyébe a „Budapest XV. kerület Palota-tó és környezete, Váci vasút–Közgazgatási határ–Veresegyházi vasút–Dunakeszi út–88865/83 hrsz-ú ingatlan–(88865/6) hrsz-ú közterület–Dunakeszi út által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve” szöveg lép.

(4) Az R. 3/2A. mellékletében a „BUDAPEST XV. KERÜLET „PALOTA TÓ” ÉS KÖRNYEZETE VÁCI VASÚTVONAL–2/A AUTÓÚT–VERESEGYHÁZI VASÚTVONAL–DUNAKESZI ÚT ÁLTAL HATÁROLT TERÜLET KERÜLETI SZABÁLYOZÁSI TERVE” szöveg lép.

(5) A kiegészítő rendelkezésű önálló épületekben elhelyezhető el.

(6) Ez a rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba.

(7) E rendelet előírásait a hatálybalépését követően indított eljárásokban kell alkalmazni.

(8) Hatályát veszti az R. 3/2 B. melléklete a (91175) hrsz-ú ingatlan–E-TG/XV övezet–Dunakeszi út–88858/4 hrsz-ú ingatlan–(91200) hrsz-ú ingatlan által határolt területen,

(9) Az R. 3/2 A. melléklet V. fejezete, az R. 3/22 B. melléklete a Dunakeszi út–(88865/6) hrsz-ú ingatlan–88865/83 hrsz-ú ingatlan által határolt területen.

Juhászné dr. Baráth Márta s. k. László Tamás s. k.  
jegyző polgármester

A 25/2014. (VII.2.) önkormányzati rendelet 1. melléklete

Övezeti terv M = 1 : 4000

A 25/2014. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 2. melléklete

Budapest Főváros XV. kerület, Képosztásmegyéri intermodális közlekedési csomópont és környéke kerületi szabályozási terve

Kiegészítő rendelkezések

I. (1) A kiegészítő előírások a Budapest XV. kerület Kerülethatár–Közgazgatási határ–Dunakeszi út–(88865/6) hrsz-ú közterület–88865/83 hrsz-ú ingatlan–Dunakeszi út–88858/4 hrsz-ú ingatlan–Harsányi Kálmán utca–(88195) hrsz-ú közterület által határolt területre terjednek ki.

II. Telekalakításra vonatkozó rendelkezések

(1) A patak részére telek kialakítható a szabályozási tervlapon javasoltak szerint.

III. MZ/XV/INT jelű építési övezet előírásai

(1) Az övezetben épület elhelyezésének feltétele:

a) A Harsányi Kálmán út–Dunakeszi út összekötése rendelkezésre álljon.

b) A Dunakeszi út–Megyeri út közötti aluljáró rendelkezésre álljon.

c) Legalább 250 férőhelyes közhatalmi parkoló övezeten belüli kialakítása és minimum 15 db kerékpár fedett tárolásának biztosítása, amelyekbe nem értendő bele az elhelyezett rendeltetéshez előírt parkoló, illetve kerékpártároló.

(2) A közhatalmi parkolók közül 50 db várakozó-

helyenként legalább egyet akadálymentes parkolóként kell kialakítani.

(3) A közhatalmi parkolók felszíni kialakítás esetén az ÖTEK rendelkezéseinek megfelelően fásítandók.

(4) Az övezetben a közterületi telekhatáron kerítés nem létesíthető.

IV. KL-VA/XV jelű építési övezet előírásai

(1) A terület a MÁV vasúti és vasútüzemi terület, melyen

a) vasúti megállóhely építményei,

b) technológiai/üzemi és utasperon épületek, valamint

c) az azokat kiegészítő rendeltetésű önálló épületek, d) a vasúti közlekedésből eredő zaj védelmet szolgáló építmények,

e) a vasútüzemhez kapcsolódó P+R és B+R építmények helyezhetők el.

(2) A kiegészítő rendeltetésű önálló épületekben elhelyezhető

a) vendéglátási funkció,

b) szolgáltató és kereskedelmi célú funkció (a hozzá tartozó egyéb kiszolgáló, raktározási területekkel együtt) összességében legfeljebb 100 m<sup>2</sup> lehet.

(3) A vasúti megállóhely, az utasperonok, a technológiai/üzemi és a kiegészítő rendeltetésű önálló épületek legfeljebb 4,5 m építménymagassággal létesíthetők.

(4) Az övezet területén a közúti/gyalogos és vasúti keresztesek műtárgyai részére helyet, építési területet biztosítani kell.

(5) Az övezet területén az közművek és a vízfolyások, valamint a vasúti keresztesek műtárgyai részére alagútban, áttervezés szükséges szerint helyet, építési területet kell biztosítani.

(6) Az övezet területén hirdetőoszlop, -berendezés építési helyen létesíthető.

VI. Zöldfelületek előírásai

(1) A szabályozási terven jelölt „Telek zöldfelületként kialakítandó része” terület legalább 70%-a háromszintű növényzettel fedetten alakítandó ki.

(2) A növénytelepítések során elsősorban ösönös, ökológiai adottságoknak megfelelő fafajokat kell alkalmazni.

VII. Környezetvédelem előírásai

(1) Az építési övezetben az építési övezeten kívül keletkező veszélyes hulladékok nem tárolhatók és nem dolgozhatnak fel.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2014. (VII. 2.) önkormányzati rendelete a gyermekek HPV elleni védőoltás költségének átvállalásáról szóló 31/2009. (XII. 4.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti a gyermekek HPV elleni védőoltás költségének átvállalásáról szóló 31/2009. (XII. 4.) önkormányzati rendelet.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Juhászné dr. Baráth Márta s. k. László Tamás s. k.  
jegyző polgármester

<sup>4</sup> Elfogadta a képviselő-testület 2014. június 25-i ülésén. Hatályos 2014. július 3. napjától.

## CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: [www.csokonaiimk.hu](http://www.csokonaiimk.hu)CSOKONAI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT  
1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285Akrobatikus rock and roll tábor  
augusztus 11–15.Ritmikus zene, gyors mozgás, pontos ugrások! Gyere, próbáld ki!  
Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 FtBarlangász tábor  
augusztus 11–15.Egynapos barlangász „expedíció”.  
Díja (ebéd, uzsonna): 18 000 Ft/hét  
„Mesevár” kézműves tábor  
augusztus 25–29. (6 éves kortól)  
Felidézük Mátyás király udvarát,  
festünk, rajzolunk, agyagozunk,  
készítünk ruhát, ékszereket, kardot  
és pajszt.Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét  
Tánc-tábor  
augusztus 25–29.Izgalmas új táncstílusokat és ko-  
reográfiákat ismerhetsz meg.Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét  
„Ami az informatikaórából  
kimarad” számítógépes tábor  
augusztus 25–29.

Díja (ebéd, uzsonna): 16 000 Ft/hét

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ  
1158 Szűcs I. u. 45. T.: 419-2006Tűzzománc alkotótábor  
fiataloknak és felnőtteknek  
augusztus 11–15.Vezető Szendrei Judit tűzzománc  
művész. Ára: 30 000 FtNéptánc tábor  
5–7 és 8–12 éveseknek  
augusztus 11–15.Ára: 14 000 Ft  
Tűzzománc alkotótábor  
12–16 éveseknek  
augusztus 25–29.Megismerheted egy ősi iparműve-  
szeti technika, a tűzzománczás  
alapjait. Ára: 20 000 FtVarázslatos alkotótábor  
óvodásoknak és kisiskolásoknak  
augusztus 25–29.Egy mesebeli várkastélyt építenek  
a gyerekek, ahol aztán a használati  
tárgyak elkészítése után kezdődhet  
a játék.

Ára: 17 000 Ft, egy napra: 4000 Ft

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ  
1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536Jazzbalett tábor  
augusztus 4–8.A délelőtt a táncé, délután pedig  
választhatás kézműves foglalkozás,  
sport és más játékok közül.Ára: 16 000 Ft  
Barangoló tábor  
augusztus 11–15.Ahány nap, annyi izgalmas, érdekes  
fővárosi helyszínt, amelyet felfede-  
zhetünk együtt!Ára: 17 000 Ft + BKV bérlet  
Állatbarát tábor  
augusztus 25–29.

Ára: 17 000 Ft + BKV bérlet

## PÁRATLAN VAKÁCIÓ PESTÚJHELYEN

## Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Szűcs I. u. 45. Telefon: 419-2006

## VARRJUNK VARRÓGÉPPEL!

július 23. 10–13 óra

Varrógéppel varrni nem is olyan  
egyszerű. De itt megtanulhatod.  
Tarisznnya, fejpánt, mobiltartó ké-  
szíthető a hozott és az itt válasz-  
tott anyagból.

## DIAFILMES DÉLELŐTT

július 25. 10–13 óra

A diafilm 60 éves évfordulója al-  
kalmából levetítjük Tom Sawyer  
és Huckleberry Finn kalandjait és  
egy új magyar rajzfilmet.

## HOMOKRAJKÉSZÍTÉS

július 29. 10–13 óra

Ha megtanulod a technikát, bá-  
mulatosan szép homokképeket  
készíthetsz. Próbáld ki, érdemes!

## ÖKO JÁTSZÓHÁZ

július 31. 10–13 óra

Az Öt Hét Egyesület munkatársai  
vezetik a játékot a Pestújhelyi téren.

A programok ingyenesek

## BÁBKÉSZÍTÉS

augusztus 1. 10–13 óra

A bábkészítés nemcsak azért jó  
dolog, mert próbára teszi kéz-  
ügyességedet, hanem azért is,  
mert az elkészült bábokat akár-  
mikor előveheted, köréjük kere-  
kíthetsz egy jó kis történetet, és  
kezdődhet is a játék.

## SÁRKÁNYOK

## MINDEN MENNYISÉGBEN

augusztus 5. 10–13 óra

Ezen a délelőttön egy nagy sár-  
kánykodásra hívunk benneteket.  
Lesz izgalom bőven.

## SZELEK SZÁRNYÁN

augusztus 7. 10–13 óra

Ezen a délelőttön elrepülünk a  
mesék, a színház világába. Mind-  
ehhez a kellékeket is magunk ké-  
szítjük el.Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely,  
Újpalota Önkormányzata pályázatot hirdet

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Kerületi tanulmányi ösztöndíj elnyerésére

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely,  
Újpalota Önkormányzata a 9/2004. (II. 26.) önkormány-  
zati rendeletében tanulmányi ösztöndíjat alapított.Ösztöndíjban részesülhet az a kimagasló eredményt  
elérő, köznevelési, valamint felsőoktatási intézmény-  
ben tanulmányokat folytató tanuló, illetve hallgató,  
akinek a pályázati kérelem benyújtását megelőzően  
legalább egy éve a XV. kerületben van az állandó lak-  
helye, és az ösztöndíj rendeletben meghatározott fel-  
tételnek megfelel.

## Az ösztöndíj mértéke:

## Tanulóként:

5000 Ft/hó az általános iskolai (5–8. évfolyam)

8000 Ft/hó a középiskolai (9–12. évfolyam)

8500 Ft/hó a szakiskolai (9–13. évfolyam) és szakkö-  
zépiskolai (13–14. évfolyam) tanulmányokat folytató  
tanulók részére8500 Ft/hó felsőfokú szakképzésben résztvevők ré-  
szére (közoktatási vagy felsőoktatási intézményben)

## Hallgatóként

15 000 Ft/hó az alapképzésben

20 000 Ft/hó a mesterképzésben és az osztatlan képzé-  
sen részt vevő hallgatók részére.

## Az ösztöndíj évente

- az általános iskolában (5–8. évf.) nyolc fő tanuló,
- a középiskolában (9–12. évf.) nyolc fő tanuló,
- a szakképzésben (szakiskolában, szakközépiskolá-  
ban és felsőfokú szakképzésben) nyolc fő tanuló,
- a felsőoktatásban, az alapképzésben nyolc fő hallgató,
- a felsőoktatásban, mester- és osztatlan képzésben  
nyolc fő hallgató részére adományozható.

Az önkormányzat az ösztöndíj elnyerésére évente egy  
alkalommal hirdet nyílt pályázatot.Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól, de több egy-  
más követő tanulmányi évben is adományozható.Amennyiben az ösztöndíjas – a folyósítás időtartama  
alatt – tanulmányait megszakítja vagy az oktatási in-  
tézményből kizárják, eltiltják, úgy az ösztöndíj folyósi-  
tását a tanulmányi év még hátralévő részére az önkor-  
mányzat megszünteti.Az ösztöndíj elbírálása a pályázó tanulmányi ered-  
ménye és a szociális rászorultsága alapján történik.  
A beérkezett pályázatokat – Bp. Főváros XV. Kerüle-  
ti Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott  
hatáskörben eljárva – a Közoktatási, Közművelődési,  
Egészségügyi és Sport Bizottság bírálja el. Az ösztö-  
ndíjat a polgármester adományozza.A pályázó a települési önkormányzat döntése ellen fel-  
lebbezéssel nem élhet. A pályázókat az elbíráló írás-  
ban értesíti.A pályázati kérelmek benyújtásának határideje:  
2014. szeptember 10.Az ösztöndíj nyomtatványok átvehetőek 2014. július  
14-től a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Ügy-  
félszolgálati Főosztályán (1153 Budapest, Bocskai  
u. 1–3.), valamint az Intézményfelügyeleti és Humán  
Főosztály Oktatási, Közművelődési és Sport Osztá-  
lyán (1153 Budapest, Bocskai út 1–3. I. em. 19-es szo-  
ba), illetve letölthető a XV. kerületi önkormányzat  
honlapján, a [www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu) címen. A pályázati kérel-  
met személyesen vagy postai úton a XV. Kerületi Ön-  
kormányzat Polgármesteri Hivatal Intézményfelügye-  
leti és Humán Főosztály Oktatási, Közművelődési és  
Sport Osztályán kell benyújtani.

## A pályázati kérelemhez csatolni kell:

- iskolalátogatási igazolást;
- a kérelem benyújtását megelőző tanév  
(2013/2014.) tanulmányi eredményét, valamint a  
kiemelkedő tanulmányi, tudományos, művészeti és  
sporttevékenységet tanúsító okmányok, a nyelv-  
vizsga, ECDL bizonyítványok másolatait;
- a kérelem részletes indokait (lehetőség szerint do-  
kumentálva);
- az egy főre jutó jövedelem igazolását (munkáltatói  
igazolás; családi pótlék; amennyiben a szülő egye-  
dül neveli gyermekét, az ezt igazoló dokumentum  
csatolása; munkanélküli-ellátásról szóló igazolás).

A pályázat elbírálása a rendelt mellékletét képező  
pontrendszer alapján történik. A rendelet megtekint-  
hető a kerület honlapján.

A hiányosan benyújtott pályázat nem értékelhető.

- Kimagasló tanulmányi eredmény, ha a tanuló vagy  
a hallgató által csatolt bizonyítvány szerint a meg-  
előző év végi átlag:
- általános iskolában 4,8–5;
- középiskolában 4,7–5;
- szakképzésben és felsőfokú szakképzésben 4,6–5;
- felsőoktatási alapképzésben felsőoktatási mester-  
képzésben 4,0–5;
- osztatlan képzésben 4,0–5 között van.

Budapest, 2014. július 3.

Herczeg István s. k.  
osztályvezető

## FELHÍVÁS!

Tisztelt Kerületi Lakosok!  
Tisztelt Vállalkozók, Kereskedők, Cégek és Üzletek!Budapest Főváros Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata úgy döntött, hogy kedvezmény-  
kártya-programot indít a 60 év feletti kerületi lakosok számára.

A kedvezménykártya elnevezése „60+ Levendula XV.”

Várjuk azoknak a XV. kerületben élő és működő, elsősorban kereskedelmi és szolgáltatóhelyeket üzem-  
eltető vállalkozásoknak a jelentkezését, akik lokálpatrióták, fontosnak tartják, hogy felajánlott kedvezm-  
nyeik biztosításával törzsvásárlói kört kialakítva helyi ismertségük, kapcsolatrendszerük bővüljön, for-  
galmuk, presztízsük növekedjen, az önkormányzattal az együttműködésük szorosabbá váljon.Kölcsönös gazdasági előnyt jelent a vásárlóknak és a szolgáltatóknak egyaránt a kedvezményprog-  
ramban való részvétel.

## Szeretnénk, ha a kerület lakói tudnának az Önök szolgáltatásairól!

Az üzlet nevét, címét, elérhetőségét, profilját megjelentjük a 60+ program internetes felületén. A csat-  
lakozó szolgáltatók „idősbárát” matricát kapnak, melyet jól látható helyen el kell helyezni az üzletben,  
ill. a szolgáltatóhelyiségben. További tájékoztatást kaphatnak a Nyitott Ajtó irodákban, a Polgármes-  
teri Hivatal Ügyfélszolgálatánál folyamatos információt nyújtunk a kedvezményeket és vállalkozáso-  
kat hirdető honlapunkon.Várjuk jelentkezésüket!  
Együtt sikeresebbek lehetünk!

# Újpalotai Nyári Játékok



Az Újpalotai Nyári Játékok Malek Andrea és a Trio Midnight „The Broadway Songbook” című koncertjével kezdődött.



Márai Sándor egyik legnépszerűbb regényét, az Eszter hagyatékát láthatta a közönség a Spirit Színház előadásában, Huszárík Kata főszereplésével.



Little G. Weevil (Szűcs Gábor), a 29. Nemzetközi Blues Fesztivál győztese adott nagy sikerű koncertet a hazai blues legjobb képviselőiből álló zenekarával.



Az Újpalotai Nyári Játékok záró rendezvényeként a Szvorák Vokál (Szvorák Katalin és tanítványai) koncertjét láthatták, hallhatták a népzene kedvelői. Az est házigazdája Kudlik Júlia volt.



Az operaslágerek is helyet kaptak a programban. A műfaj szerelmesei Kriszta Kinga, Horváth István és Cseh Antal, a Magyar Állami Operaház művészeinek tolmácsolásában hallhattak részleteket az operairodalom remekeiből. Zongorán közreműködött, és az est zenei vezetője Oberfrank Péter volt.

(szöveg: Szkotniczky Andrea, fotó: Vargosz)

## A körgyűrű mentén

Gianfranco Rosi, olasz rendező, *Róma körül* című filmje az első olyan dokumentarista nagyjátékfilm, amely elnyerte a Velencei Nemzetközi Filmfesztivál fődíját, az Arany Oroszlánt.

Róma úgy él bennünk, mint az örök város, a siker, fény, csillogás, a divat szimbóluma. Rosi azonban a Róma peremére szorult lakók, a várost körülölelő hatalmas körgyűrű közelében élők – egymástól merőben különböző – hétköznapjait igyekszik kívülről módjára meglesni. Itt nincsenek szép épületek, csupán egy-két szobor díszletszerűen elrendezett, giccses másolata. A filmben feltárul tíz-tizenkét ember története, és ezek a történetek valóban olyan időtlennek, soha nem változnak tűnnek, ahogy az egy „örök városhoz” illik.

A lakótelepi házra kívülről rögzített kamerán keresztül láthatjuk, hogyan vitáznak látványosan a jobb sorsra érdemes apa és lánya arról, hogy ideje lenne-e már a lánynak egy fiút találni ma-



gának vagy sem. Bepillanthatunk egy magányosan élő, édesanyját féltő gondoskodással ápoló mentőorvos életébe. Meghallgathatjuk, hogy a pálmafakutató hogyan akarja felvenni a harcot a pálmákon élősködő zsiszikekkel szemben, és látjuk, mit szól egy vérbeli angolnahlász az angolnákról szóló ostoba újságcikkhez, miközben felesége némán foltozza a halászhálókat.

A rendező elmondása szerint a pálmák és az őket kíméletlenül pusztító zsiszikek története a film fő metaforája: a politikusok ötven éve rágiák, csócsálják Olaszországot, a film pedig néhány olyan emberről szól, aki mindennek ellenére életben tudott maradni.

Székely Ági

## Torzonborz, a rabló

A magyar gyerekeknek, ha meghallják a Torzonborz nevet, elsősorban sorozat nagy királya juthatott eszükbe. Megérkezett a konkurencia, Otfried Preußler Torzonborzról, a rablóról írt trilógiája.

Az első rész, a Torzonborz, a rabló tavaly jelent meg magyarul, az eredeti mese 1962 óta olvasható. A történet egyszerű: Paprika Jancsi és Vitéz László konfliktusba kerül a héttörös gazemberrel, Torzonborzzal. Miután az első részben a két fiú kerül ki győztesen a harcból, a második rész, a Torzonborz újabb gaztettei azal kezdődik, hogy a rabló bosszút áll rajtuk. Elrabolja szeretett nagymamájukat és váltságdíjat követel érte.

A mese egyszerűen meséli a kalandokat, felismerhetünk benne népmesei elemeket is, de mégis modern és kortalan. Egy-két szót talán meg kell magyaráznunk az ifjoncnak – például mi az a kurbli és a fatüzelésű

tűzhely –, de a történet egésze a mai gyerekek (a nagyobb óvodásokat és a kisiskolásokat) is magával ragadja. A főszereplők mellett

a többi szereplő karaktere is nagyon jól eltalált: Üstöllési fő-törzsörmeister, Nagymama vagy akár Háy asszonyosság, a jósó is emlékezetes. A magyar kiadás mind külalakjában, mind kivitelében dicséretet érdemel: a keménytáblás kivitel, az igényes rajzok és a jól sikerült, humoros fordítás miatt az esti meséléskor nehéz megállni, hogy ne olvassuk tovább a fejezeteket.

Az író tavaly hunyt el 90 esztendőskorában, gazdag életművet hagyott maga után. Jó hír, hogy ezek a mesék már magyarul is olvashatóak, és idén ősszel megjelenik a harmadik, befejező rész.

(Otfried Preußler: *Torzonborz újabb gaztettei*; Kolibri Kiadó, 2014, 2990 Ft)

Kovács Ildikó



## Város a városban: a MÁV-telep



Július második vasárnapja a Vasutasnap, amely idén július 13-ára esik. Ennek apropóján ejtünk pár szót a MÁV-telepről.

– A MÁV-telep, mint épület-együttes a fővárosi rendelet nyomán 1994 óta fővárosi helyi védelem alatt áll. A műemléki értékvédetté nyilvánítását a MÁV Telep Baráti Köre Közhasznú Egyesület 2008. április 15-én kezdeményezte. Az eljárás jelenleg is tart még – tudtuk meg Arlett Annamáriától, az egyesület elnökétől.

Az egykor 35 hektáros területen fekvő telep egy részét ma már nem láthatjuk. Jelenleg 41 ingatlanon áll épület, ezek közül negyvenhetet típusterv alapján építettek egy- és kétemeletes lakóházaként (társasházak) és négy egyéb épület található még a telepen.

Az óvoda, az iskola, a tisztviselőház, a hat- és tizenkét lakásos házak, a melléképületek tervei 1908-ban készültek, később ezekhez társult a két templom (katolikus és református) terve.

A máig szinte érintetlenül fennmaradt beépítési struktúra és a szecessziós stílusú épületek hitelesen tükrözik a MÁV alkalmazásában álló egykori tervezői gárda magas szintű tudását és felkészültségét.

A MÁV lakótelep a társadalom egy csoportjának, a vasutasoknak sajátosan szerkesztett élettere, lakóhelye a XX. század elejéről. A telep speciális struktúrájú és építészeti megoldásokkal párosul. Ez a megoldás a maga nemében sajátos példája az embelek egy csoportja és lakóhelye kapcsolatának.

– A közösség, így a MÁV-telep a viszonylagos zártsága miatt a település szövetében egyfajta zárványt alkotott, és ez mind a mai napig jól kivethető a településképen is. Ez a mag, noha az M3-as autópályával kettészelték, jól tükrözi a vasút intézményrendszerének egy különleges szegmensét – mondta Arlett Annamária. –y –a

## Képzőművész tábor Bernecebarátiban



Ha hagyomány, hogy az önkormányzat nemzetközi képzőművész tábor szervez a kerületi iskolásoknak, valamint azoknak a gyermekeknek, akik a kerülettel testvérvárosi és oktatási együttműködésben lévő települések művészeti oktatást és magyar hagyományörzést előtérbe helyező intézményeibe járnak. Az idei év újdonsága, hogy a nagy nemzetközi érdeklődésre való tekintettel két turnusban alkothatnak majd a gyermekek, az első tábor július 21. és 28. között, a második pedig augusztus 4. és 11. között rendezik.

– Szintén tradíció, hogy a kerületi iskolákból minden évben 3-3 iskolát hívnak meg a táborba. Idén, a Bernecebaráti XIV. Nemzetközi Képzőművészeti Tábor első turnusában a Kossuth Lajos, a Károly Róbert és a Neptun Általános Iskola, a másodikban pedig a Hartyán, a Kontyfa és a László



Gyula Általános Iskola legtehetségesebb diákjai képviselik magukat. Mindkét turnusban részt vesznek a Hubay képzőművészeti tanszakának tanulói, akik a kerületi iskolákból járnak a művészeti iskola foglalkozásaira, és idén is számos díjat nyertek versenyeken, pályázatokon. A vendégfiatalok Erdélyből, Kassáról és Donji Kraljevecből érkeznek – tudtuk meg Tajti Réka rendezvényszervezőtől.

A gyermekek számára

grafika, akvarell, batikolás, bábkészítés, bőrtárgyak, ékszerek, gyöngyfüzés, agyagozás, fonás, sodrástechnikák, linometszet-készítés, szitanyomat-készítés, textílfestés, mozaik, decoupage, kreatív hobbi technikák, valamint drámapedagógia szekciókban szerveznek műhelyeket.

A legjobb alkotásokból, szintén a hagyományoknak megfelelően, idén év végén is kiállítás nyílik majd a Hubayban. Sz. A.

## Tinédzservágányak



Aszülőknek sok fejtörést okoz, hogy a nyári vakáció idején hogyan tölti el az idejét a csemetéjük. Főként a kamaszoknál probléma ez, ugyanis még a kisebb gyermekek felügyeletét sokféleképpen meg lehet oldani, addig a tizenévesek szabadszegmensét – mondta Arlett Annamária.

A kamaszkorúak nevelé-

kedve van, zenét hallgasson, tévét nézzon, internetezzen.

A lakásban kúszolás mellett a kamaszoknak azért legalább ennyire fontos az is, hogy a barátaikkal találkozzanak vagy különféle programokat szervezzenek maguknak. Ha kicsit szétnézünk, remek elfoglaltságokat találhatunk számukra a táborok között – a military, a fotós és a filmes tábor kedvelt a diákok körében.

Akkor sem kell elkeseredni, ha a családi kassza kifo- gyóban van, ilyenkor érdemes az önkénteskedés mellett dönteni. Számos lovardában, múzeumban és kulturális intézményben várnak fiatalokat, ahol felelősségteljes a munka, ezzel együtt mégis élménydús szórakozás várja őket! Bővebb információk [kamaszpanasz.hu](http://kamaszpanasz.hu) oldalon.

Egy átlagos tinédzser a nyári szünettől azt várja, hogy az egész éves tanulás után végre legyen egy kis ideje saját magára. Órákig, háborítatlanul heverészhessen a szobájában, azt a könyvet olvassa, amelyhez

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

ARCHIV FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

# Polgárőrök ünnepe

Husadik alkalommal tartották az Országos Polgárőrmapot, a polgárőrök ünnepét, július 5-én. A polgárőrök ünnepe hivatalosan július harmadik vasárnapjára esik, s Magyarországon 1995 óta ünneplik. Ilyen alkalmakkor az új polgárőrök fogadalmat tesznek, és elismeréseket adnak át a legjobbaknak.

Bár a Palotai Polgárőrség az idei rendezvényen nem tudott részt venni, tagjaik szívesen emlékeznek az elmúlt évek jó hangulatú ünnepeire. Kerületünk polgárőrségét 1990 decemberében jegyezték be, s

azóta dolgozik a rendőrséggel együttműködve.

– Legfontosabb feladataink a tulajdon védelme, a jogsértések, bűnesetek megelőzése, s ennek révén a lakosság biztonságérzetének növelése és a közösségekkel a kapcsolat-tartás. Mindezek mellett szívesen részt vállalunk minden, a lakosság érdekét szolgáló kezdeményezésben; erre talán legjobb példa a környezetvédelmi akciók, melynek résztvevői vagy éppen szerzői is voltak – sorolta a célkitűzéseket Vona János, a szervezet elnöke.

A Palotai Polgárőrség az elmúlt majdnem két és fél évtized alatt nagyon jó kapcsolatot alakított ki a kerület lakóival. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy egyre többen elsőként a polgárőröket értesítik, ha valamit észlelnek.

A jelenleg negyvenhat tagú szervezet folyamatosan keres új tagokat, az állomány fiatalítása is terveik között szerepel. A jelentkezés módjáról és feltételeiről a [www.palotai-polgarorseg.hu](http://www.palotai-polgarorseg.hu) oldalon lehet tájékozódni. Sz. A.

# Öltönyös fegyveres

Különleges esettel találkozott a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat XV. kerületi határában járőröző munkatársai. A mezőőrök a Turjános Erdő természetvédelmi terület közelében gyanús gépkocsira lettek figyelmesek, amelyet követni kezdtek. Mire utolérték az autót, már nem találtak senkit a járműben, ezért a szolgálat munkatársai a közeli erdős területen is szétnéztek. Így leltek rá a feltűnően jól öltözött, fegyverrel a kezében sétálgató férfira. A mezőőrök felszólították az illetőt, hogy tegye le a fegyverét, majd igazoltatás miatt visszakísérték őt a gépkocsijához.

Az autó átvizsgálása során a férfinál lévő megtöltött táv-



FOTÓ: RÁKOSMENTI MEZEI ŐRSZOLGÁLAT

csöves légpuskán kívül még két másik lőfegyvert is találtak. Oláh Csaba, a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat vezetője elmondta, a férfi semmilyen engedélyt nem tudott bemutatni, ezért a kollégái

rendőri intézkedést kértek. A férfi a járőrökkel együttműködő volt, a rendőrök pedig feljelentést tettek ellene és az összes lőfegyverét lefoglalták.

Riersch Tamás

# Megrakott autóban

Ha autóval indulunk nyaralni, a bőrdöngők általában a csomagtartóban, esetleg a tetőre felszerelhető boxban kapnak helyet. Sokan csak ekkor tapasztalják meg, mennyire másként kell vezetni a megrakott autót, mint az üres gépjárművet. A megváltozott menettulajdonságokra, saját biztonságunk érdekében, érdemes felkészülni.

– Amennyiben tetőcsomagtartót vagy kerékpártartót szerelünk fel a jármű tetejére, figyeljük a magasságkorlátozó táblákat, nehogy olyan útsza-

kaszra tévedjünk, ahol elakadhatunk. A tetőboxról tudni kell, hogy megváltoztatja a jármű menettulajdonságait, az autónk a kanyarodásoknál kifelé sodródhat, és a szél is jobban belekapaszkodik a járművünkbe. Autópályán közlekedve ügyeljünk a nagytestű gépkocsik melletti elhaladásnál az állandó oldalszélre, illetve annak hirtelen megszűnésére – hívja fel a figyelmet Benke Tibor, a Safedrive Kft. közlekedésbiztonsági trénera.

Ha megpakoljuk a cso-

magtartót, az autó fenékéhez lesz, és az eleje megemelkedik, amely miatt romlik a kanyarstabilitás. Az egyenetlen súlyelosztás miatt a kormányzás könnyebbé válik, amely a jármű megcsúszásával járhat.

– Tartsuk be közlekedési szabályokat, ez a mi felelősségünk. Ahhoz azonban, hogy a családi, baráti nyaralás valóban felhőtlen legyen, érdemes a csomagokkal és utasokkal megrakott autót a szokásosnál is óvatosabban vezetni – javasolja a szakember. -y -a

## RENDŐRSÉGI HÍREK

### Kétszer csapták be



Rájárt a rúd arra az idős férfira, akit a közelmúltban trükkös módon kétszer is megkárosítottak.

A férfit először az utcán szólította le két nő, akik addig kedveskedtek neki, míg a férfi beengedte őket a lakásába. Ezt követően az egyik nő szóval tartotta, a másik pedig átkutatta a lakást, ahonnan különböző értékeket tulajdonított el.

Az idős ember utólag vette észre a lopást, mégsem jelentette be a rendőrségen.

Másnap „álrendőrök” hívták fel, akik helyszínelés címen kérték, hogy engedje be őket a lakásába. A hamis igazolványt felmutató álhelyszínelők 200 ezer forintot loptak el tőle. Ez már soknak bizonyult neki, és a bűncselekményt bejelentette a rendőrségen. R. T.

### Telefonfeszegető

Az önkormányzati közterület-felügyelők figyeltek fel arra a férfira, aki a Drégelyvár utcában egy pénzzel működő nyilvános telefont próbált svájci bicskával feltörni. A két segédfelügyelő azonnal értesítette a rendőröket, a férfit pedig a rendőrök kiérkezéséig visszatartották. (riersch)

### Kinyílt a bicska

Bejelentés érkezett a rendőrségre, miszerint egy férfi kerékpárt akar lopni, bicskával próbálja elvágni a Fő út–Pozsony utca sarkán levő oszlophoz erősített drótszamar

rögztőláncát. A tolvajt megzavaró bejelentő használható személyleírást adott a rendőröknek, akik a Bartók Béla utcában meg is találták a férfit. -sch

## KAMERARENDSZER-PÁLYÁZAT

Társasházi és lakásszövetkezeti kamerarendszer létesítéséhez írt ki pályázatot az önkormányzat. A kamerákkal lehetőséget kívánnak biztosítani, hogy a társasházakban, a lakásszövetkezetek lépcsőházában a bejáratot folyamatos figyelhessék. A pályázatra tízmillió forintos keretösszeget biztosítanak. A támogatás jellege egyszeri, vissza nem térítendő, mértéke lépcsőházanként bruttó 50 000 forint.

A pályázati űrlapot zárt borítékban a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán (1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.) kell benyújtani postai vagy személyes úton. A borítékban fel kell tüntetni a pályázó lakóközösség nevét, címét, valamint a „Társasházi kamerarendszer pályázat” megnevezést. A pályázat benyújtási határideje: 2014. augusztus 15.

Jónás Á.

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

## Elkerülhető a sérülés



Nyáron azok is kedvet kapnak a sportoláshoz, akik egyébként a tévé előtt töltik szabadidejüket. Azt gondolják, a szabadság pár hete elegendő arra, hogy kockahasat faragjanak maguknak vagy felkészüljenek a maratonra. A fokozatosságot és szakértelmet nélkülöző edzések azonban, jó eséllyel, sérülésekhez vezetnek.

Rándulás, húzóadás, ficam, törés, az izom, a térd és az Achilles-ín sérülése – ezek a leggyakoribb sportsérülések, amelyek némi odafigyeléssel elkerülhetők. Lényeges például a bemelegítés, majd a fokozatosság betartása. Ez utóbbi azt jelenti, hogy ha valaki évek óta gyakorlatilag csak a busz után futott, az első alkalommal ne akarjon fél órát megállás nélkül mozogni. Legyen elegendő 5 perc, majd további 10 perc erőltetett gyaloglás, az időtartamot pedig naponként lehet minimálisan növelni. Lényeges a pihenőnap is,

hiszen a szervezetnek szüksége van regenerációra. Hente legalább 2 nap szünetet tartunk, a kezdőknek a 3 nap sem sok – tanácsolja dr. Rurik Imre.

Edzés után legalább annyira lényeges a lazítás, a nyújtás, mint előtte a bemelegítés. Sok sérülést el lehet kerülni megfelelő felszereléssel – ez például a futók esetében a jó cipőt jelenti.

– Persze minden elővigyázatosság és körültekintés ellenére előfordulhat a baj. Megcsúszhatunk vagy beleléphetünk egy gödörbe és ettől bedagadhat a bokánk. – Ilyen esetben, ha bármilyen elváltozást észlelünk, érdemes azonnal orvoshoz fordulni. A röntgenből minden kiderül, emellett a szakember tanácsot tud adni, hogy mit kell tenni a sérült lábbal, mennyi ideig kell pihentetni – ajánlja dr. Rurik Imre.

Sz. A.



## Mester és tanítványa

Kis Máté junior válogatott párbajtőr-vívó jelenleg a Kovács Pál Gimnázium 10. évfolyamos tanulója. Ez azért is fontos, mert a hatszoros kardvívó olimpiai bajnokról elnevezett rákospalotai sportgimnáziumban nem a vívás az uralkodó sportág.

Máté felkészülését példaképe, Kovács Iván segíti, aki korábban szintén a XV. kerületben végezte a tanulmányait. A '70-es évek végén az újpalotai lila iskolából egy toborzón csábították az MTK vívótermébe, hogy aztán a Dózsában leérettégizve meg se álljon két olimpiai ezüstéremig, két világbajnoki címig és öt Európa-bajnoki elsőségig.

Ezek után érthető, Máté számára az jelenti a legnagyobb kihívást, hogy megpróbálja a mester eredményeit megközelíteni.

Hat év után a nevelőegyesületéből, a veresegyházi vívóklubból a BVSC-Zugló vívószakosztályába igazolt, ahol már a példakép, Kovács Iván irányításával fej-

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

lődhet. Az együttműködésüknek már látszanak az eredményei, hisz a palotai diák a kadet országos bajnokságon és a junior diákolimpián is döntőt vívhatott

(mindkét versenyen ezüstrémes volt).

Azonban ahhoz, hogy a felnőtt világversenyekeken is jól szerepelhessen, még rengeteget kell dolgoznia.

Riersch Tamás



## Hibák, balesetek, meglepetések

Fordulatosan alakul a Forma-1-es világbajnokság. Ez annak ellenére kijelenthető, hogy a Mercedes két pilótája, Lewis Hamilton és Nico Rosberg továbbra is uralja a 2014-es szezont. Amennyiben jól „muzsikál az autó alattuk”, úgy gyakorlatilag legyőzhetetlenek, hiszen másodpercekkel gyorsabbak eleneleiknél. Igen ám, de Kanadában Hamilton, Silverstone-ban pedig Rosberg autója mondta fel a szolgálatot idő előtt, amely még izgalmasabbá teszi kettejük – amúgy sem unalmas – csatáját.

Az elmúlt néhány futamon a nagy balesetek is témát szolgáltatottak. Kanadában a Williams pilótája, Felipe Massa nagy sebességnél rohant bele Sergio Perez Force Indiájába, de szeren-



csére mindketten megsúzták súlyos sérülések nélkül. A Brit Nagydíjon pedig Kimi Raikkönen hibázott és csapódott a szalagkorlátnak. A Ferrari világbajnoka zúzódásokkal megsúszta a horrorisztikus ütközést.

Azért a Mercedes-dominancia ellenére sem unalmas a szezon. Köszönhetően például Daniel Ricciardónak, aki rendszeresen legyőzi Red

Bull-os csapattársát, a négy-szeres világbajnok Sebastian Vettelt, de nagyot léptek előre a McLaren Mercedesek is, amelynek első jele, Jenson Button negyedik helye a Brit GP-n. Következik a Német Nagydíj, majd közvetlenül utána (július 24–27.) hazánkba látogat a mezőny. A Hungaroring idén is tárt karokkal várja Hamiltonékat és a szurkolókat.

V. Z.



# A támadófutballra szavaztak

Forgács Tamás, a REAC Sport Kft. ügyvezető igazgatója arról tájékoztatott bennünket, hogy a XV. kerületi labdarúgócsapatnak július 7-től új edzője van. Az elnökség több jelölt közül Dzurják Józsefet választotta ki, aki a szerződés-kötés napján máris munkába állt.

A REAC mozgalmas napokon van túl, ugyanis a klub korábbi vezetőedzője, Mátyus János az NB I-ben szereplő Lombard Pápa tréneré lett. A REAC-cal a közös munkája véget ért, így a klubvezetésnek új edzőt kellett keresnie. Jelentkező bőven akadt, de az elnökség olyan szakembert keresett, aki garanciát jelenthet a csapat felemelkedésére.

Korábban mindig védőjátékosok irányították a REAC csapatát – mondta Forgács Tamás. – Csábi József, Híres Gábor, Mátyus János, Simon Tibor, Urbán Flórián egyaránt a háttérben jeleskedett. Most azonban egy csatárt választottunk. Reméljük, a REAC-nál a jövőben a kö-



zönségvonzó, támadófutballra fókuszálnak majd.

Dzurják (Csöpi) József neve nem ismeretlen a szurkolók körében. A Diósgyőr és a

Fradi egykori középcsatára az 1989–90-es szezonban 18 góllal magyar gólkirály volt. A zöld-fehérekkel bajnok, ezüst- és bronzérmes volt, míg a ciprusi Omonia Nicosia színeiben bajnokságot és kupát nyert, és a szigetországban is gólkirály lett. Játékosként még a német Chemnitz és a jugoszláv Spartac Subotica csapatában is. Edzőként elsősorban Bicskei Bertalan mellett dolgozott, itthon a Videotonnál, külföldön pedig a malajziai válogatottnál. Vezetőedzőként a Dunakeszivel megnyerte az NB III-as bajnokságot. A REAC-nál a csapatépítés mellett az egyik legfontosabb feladata az lesz, hogy két éven belül visszajuttassa a klubot az NB II-be.

R. T.

FOTÓ: XV MEDIA, VARGOSZ

## REAC-TÁMOGATÁS

Két évre elosztva összesen harmincmillió forintot támogatást szavazott meg a képviselő-testület a REAC Sport Kft.-nek. A támogatási kérelemmel a kft. kereste meg az önkormányzatot, nehéz anyagi helyzetére hivatkozva. A klub célul tűzte ki a „felnőtt versenyszerű labdarúgás” fejlesztését, három éven belül pedig a csapat a II. osztályba jutását. Ez az előrelépés motivációt jelenthet a REAC Sportiskola SE (SISE) utánpótláskorú játékosainak is. Mind a REAC célját, mind a SISE-vel való együttműködést támogathatónak ítélte a testület, ezért az eddigieken felül plusz pénzbeli segítséget ítél meg a klubnak. Ez alapján idén 17 millióval, a jövőre 13 millió forinttal támogatja a REAC Sport Kft.-t a kerület.

J. Á.

## Sporttollnokok

Talán nem sokan tudják, de július 2-ai a sporttollnokok napja, mégpedig a Nemzetközi Sporttollnok Szövetség 1924. évi július 2-ai megalakulásának emlékére. Az ünnep magyar javaslatra született a szövetség 20 évvel ezelőtti ülésén, s 1995 óta tartják.

A nemzetközi szövetség alakuló ülésén 18 nemzet képviseltette magát, az alapító nyolc nemzet között pedig Magyarország is fontos szerepet kapott. Jelenleg több mint 130 nemzet tagja a szervezetnek, amely fő céljának a sporttollnok-írás általános fejlesztését tekinti, függetlenül a politikai, vallási és ideológiai meggyőződéstől – olvasható a [www.mtva.hu](http://www.mtva.hu) oldalon. A szövetségnek nyolcezer-ötszáz tagja van szerte a világon, több mint fele európai. Magyarországon a világnap alkalmával a Ma-

gyar Sporttollnok Szövetsége minden évben elismerésben részesíti a szakma legjobbjait, átadják az életműdíjat, és kihirdetik az öt kategóriában meghirdetett Nívódíj-pályázat eredményét.

S milyen a jó sporttollnok-író, mitől válik valaki azzá? Szepest György rádiós sportkommentátor, az „Aranycsapat tizenkettedik játékosa”, aki 2004. július 2-án vehette át a magyar szövetségtől az életműdíjat, így nyilatkozott erről: „...aki nem érezte a kispályák öltözői levegőjét, aki nem mosdott lavórban – én most a harmincas, negyvenes évek környékéről beszélek –, aki nem tudta, milyen az a kéréses cipő vagy fűzős labda, az nem is érezhette, és nem is érthette azt, ami a pályán a fiúkkal történik. Az nem is tudta közvetíteni azt a hangulatot.” Sz. A.

## Teher alatt...

A szurkolókon biztos hogy semmi nem fog múlni. A Margitszigeten zajló vízilabda Európa-bajnokságon eddig mindig telt ház fogadta a magyar csapatokat. A férfi- és női válogatott is meghálálta a kitartó buzdtást, ugyanis a Benedek Tibor irányította férfiválogatott Spanyolországot Franciaországot és a nagy rivális Szerbiát is legyőzte, Merész András „lányainak” viszont nem sikerült „két vállra fektetni” a hollandokat.

Mindkét csapatunk teljesítményén érezni lehetett, hogy a hazai pálya és a szurkolói nyomás okozta stressz feldolgozásához idő kell, sok hibával, kissé görcsösen kezdtek a mérkőzéseket. Bízunk abban, hogy a szurkolói „nyomás” segítség lesz a nemzeti csapatoknak, ugyanis a mi-

eink nehéz csoportokba kerültek. A férfiaknak a címvédő szerbekkel, a bombaerős horvátokkal és a kiszámíthatatlan németekkel is meg kell mérkőzniük a továbbjutásért. A hölgyeknek pedig az előző Európa-bajnokság ezüstérmesén, a görög válogatotton át vezet az út az elődöntőbe, de a legjobb négy közé kerülésért még Nagy-Britanniát is le kell győzni a csoportban.

Európa legjobbjai tehát a Margitszigeten randevúznak, és két hét múlva kiderül, milyen házigazdának bizonyult Magyarország. Remélhetően az ellenfelek a körülményekkel maximálisan elégedettek lesznek, de ennek ellenére – és az eredmények miatt – csaldottan távoznak Budapestről. Legfőképpen azért, mert ismét kiderül, hogy teher alatt nő a pálma. Vobeczky Zoltán

## SPORTMOZAIK

### PÖSÖC SIKEREK



A Pestújhelyi SC legjobb dartsosai június 14–21. között Horvátországban az EDU Darts Európa-bajnokságon szerepeltek. Egyéniben Végső János 2., Székely Levente 3. lett, míg Balogh Béla egy német játékosal megnyerte a páros versenyt. A két férficsapat közül az egyik második, a másik pedig negyedik lett. A steel országos csapatbajnokságot is a Pestújhelyi SC felnőtt férfi dartscsapata, a Balogh Béla, Borbély Richárd, Melisek Zolt, Szabados Attila, Takács Gábor, Végső János alkotta team nyerte.

### PONTSZERZŐ

Az újjalotai Simon Bence megnyerte a kazanyi junior súlyemelő világbajnokságon a 94 kilogrammos súlycsoportban a B csoportot, így egyetlen magyar-ként pontszerző helyen fejezte a be a versenyt.

### ELŐDÖNTŐ



A Kovács Pál Gimnázium diákja, Stollár Fanny az amerikai Usue Matane Arconada oldalán bejutott a wimbledoni teniszbajnokság junior versenyének elődöntőjébe, ahol nagy csatában, három szettben (5–7, 6–3, 6–4) arányban kikapta a Grenede, Csiu Ju-je indonéz, kínai duótól.

	DAVID FEGYVERE A BIBLIÁBAN	A BIBLIAI ELSŐ EMBER-PÁR	ÁRVERÉSI AJANLAT	IGEN, ANGOLUL	RÉSZBEN RÁUTAL!	ZORRO JELE	KIS DISZTÁRGY AZ ÓRALÁNCON	ID. OTTÓ	A NÁTRIUM ÉS AZ OXIGÉN VEGYJELE	CANNES KÖZPONTJA!	AZ ITTRIUM VEGYJELE	IRODISTA KATONÁÉKNÁL	LOPVA FIGYEL	
MEGFEJTÉS, 1. RÉSZ														Á
EREDETI FRANCIA AGYÓ!						PAN KOMIKUSTÁRSA NŐI NÉV (JÚN. 13.)					LATIN ÚGY! ... KAZAN; AM. FILMRENDEZŐ			
VASALAT A BÖRTÖN ABLAKÁN					ID. ELŐTAG: ÖN- ID.ILONA					VILÁG-SZERVEZET ARCKI-KÉSZÍTÉS				
IMRE, BECÉZVE				... BEARZOT; FOCIEDZŐ V. ÁSÍTÁSIG UNTAT					SZLOVÉN AUTÓJEL ÖGÖRÖG PIACTÉR				DEHOGY! POMPÁS, REMEK, ARGÓBAN	
	MEGFEJTÉS, 2. RÉSZ		ÜNNEPELYESEN KINYILVÁNÍT	AZ AMPER JELE	RÉSZLETES (SZÁMLA) SPÁRGADARAB!			AMELYIK IDŐBEN						
	M3	JÁTÉK DOBONYÍLLAL BEC. ELEMÉR				SZERTARTÁSRENDEK MEREDÉK VÍZPART							HUSZÁR ŪL RAJTA PARTEDLI	
... GEES; A GIBBFIVÉREK ZENEKARA			DRÁGAKÓ BÉKÉN ÖSZ-SZEFÉR VALAKIVEL				EL. TÖLTÉSŰ RÉSZECSCKE FALU ŐZD KÖZELÉBEN					STB., LAT. BANKVEZÉR HELYET-TESE		
... SOMMER; NÉM. SZINÉSNŐ VOLT				BELGRÁD HEGYE SEGÉLY, ANGOLUL			SZÉP FOCI-MOZDULAT AZ OTTHON VAN ITT							
EVŐ-ESZKÖZ				ÖRMÉNY NOB-JEL MEGÉLT BÁNTÁS		DESZKA-DOBOZ A FONT 1/32 RÉSZE				HITVÁNY BOR KÉZBEN FOG				
SPANYOL AUTÓ-JELZÉS		RARA ...; RITKA MADÁR, LAT. ODANYÚJT			AUTÓVAL FAROLÓ AZ UTCÁRA HAJÍT				TÖR. HEGY-SÉG (tekir) FÁZIK, 5 REMEG					
TITKOS ...; MOLDOVA GYÖRGY KÖTETE					KENYAI VÁROS (saka) EGYKORI FOCIKUPA			CHIP ÉS ...; MESEHŐSÖK FALKLANDI NOB-JEL					ÉSZAK, R. TRANSZ-PARENS (ÜVEG)	
GÁZ, TELÍTETLEN SZÉN-HIDROGÉN				KIRÍVÓAN SZÍNES GABONANÖVÉNY				CSONTHÓ HELYSÉG, NÉMETŪL (ort)					ELLEN-ÉRTÉK A-LEG RAGPÁRJA	
MIHAIL ...; LETT SAKK-VILÁG-BAJNOK			ÉGTÁJ SINDO ...; JAPÁN FILMES V.			TELIHOLD, MÁSKÉPP MŪTOGAT A NÉMA								
CSŐDBEN VAN		KISKUTYA, NÉPIESEN MELY DO-LOGGAL?				FIATAL BÁRÁNY KÖZÖS TERŪ AUTÓ				KATASZTR. HOLD, RŪV. MAJOLIKA BEVONATA				
A KÖR SUGARÁNAK JELE		ÉNEKESNŐ (ANDREA) A ...; FELESBEN			ÁLOMBÓL ÉBRESZT INJEKCIÓT SZŪR			BETŪT KŐ-BE VÉS 60-AS ÉVEK ZENÉJE			GÖR. FÖLD-ISTENNŐ SÁRGÁS-FEHÉR LŪ			
GRAMM-DÚJAS AMERIKAI RAPPER				HANGYAKOLÓNIA HÁROMJEGYŪ BETŪ				HUMORIS-TA (DÉNES) ROMKERT KÖZEPÉ!					TANTÁL VJ. ILYEN ATYAFIAKRŪL ÍRT MIKSZÁTH	
HÍRES, ISMERT				NYELVÉSZ (LÁSZLŪ) PÁRATLAN ATOM!			FÁT, ÁGAT VISSZAVÁG AUTONŪM TERŪLET, R.							
SAVVAL MARAT, NÉPIESEN										KERTI TALAJT LAZÍT A KÉN VEGYJELE				SVÉD AUTÓJEL
HÁZIBULIK KEDVELT TÁRSASJÁTÉKA!							MUTATÓS, ESZTÉTIKUS							

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet!

Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Boescai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”.

A helyes megfejtők közül

- egy **Otfried Preußler Torzonborz újabb gaztetei** című könyvét nyerheti meg a Kolibri Kiadó felajánlásában,
- **hárman belépőt** nyernek az újpesti **Tarzan parkba**,
- egy helyes megfejtőnk pedig **2 személyes, 3 fogásos vacsorát** nyer a Thököly Vendéglő jóvoltából.

Beküldési határidő: **2014. augusztus 4.**

2014/12. SZÁM NYERTESEI

Román Balázs,  
Bácska u.

Szabó Martin és Márkó,  
Nyírpalota u.

Schrödl László,  
Damjanich J. u.

László Pálné,  
VII. kerület, Népszínház u.

**DIEGO**  
SZŐNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGŐNY

**BOMBA ÁR! 8 mm auckland tölgy**  
2.299 Ft/m<sup>2</sup>  
**1.799 Ft/m<sup>2</sup>**

**BOMBA ÁR! 7 mm kanadai tölgy**  
2.199 Ft/m<sup>2</sup>  
**1.599 Ft/m<sup>2</sup>**

**BOMBA ÁR! 6 mm juhár**  
2.921 Ft/m<sup>2</sup>  
**1.499 Ft/m<sup>2</sup>**


**WOOD STEP LAMINÁLT PADLÓ**

**PADLÓSZŐNYEG**  
San Remo  
4 m széles,  
8 színben, filc hátú  
**2.999 Ft/m<sup>2</sup> 1.999 Ft/m<sup>2</sup>**

**33% SZŐNYEG AKCIÓ**

Részletek: júliusi szórólaponkban!

ÚJPALOTA, Szentmihályi út 171. (Ázsia Centerrel szemben) Tel: +36 (1) 414-0121  
Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18



**TERMELŐI MÉZEK**

akácméz, vegyesméz,  
hársméz, selyemfűméz,  
lépéméz, propoliszos méz

**3 KG FELETT**  
**ingyenes**  
**házhöz szállítás!**

Árpádföldi Méhészet  
Tel.: 06 30 424-9329  
www.arpadfoldi.hu

**Igazi házi tepertő,  
füstölt kolbász, szalámi,  
sonka, szalonna, hurka,  
disznósajt kapható!**

**Tel.: 06 20 440 9742**

**LAKOSSÁGI  
APRÓHIRDETÉS**

A kerületi lakosok számára –  
szolgáltatások kivételével  
– legfeljebb 20 szóig ingyenes  
megjelenést biztosítunk.  
A hirdetések az adott  
terjedelmi lehetőségek  
figyelembevételével,  
a beérkezés sorrendjében  
közöljük. A feladó nevével,  
címevel és telefonszámával  
ellátott hirdetéseket írásban  
várjuk a szerkesztőség  
címeire. A hirdetések  
tartalmáért a szerkesztőség  
nem vállal felelősséget.

## ÜZLETI APRÓ

## AJTÓ, ABLAK

## ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU

20 éve vállalom korrekt áron ablakok és ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

## OKTATÁS

Pótvizsgára való felkészítést vállalom matematika – fizika – kémia tárgyakból, házhöz megyek, ha kell hétvégén is. Tel.: 06 70 554 1395

## LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

**Eladó 36 nm-es társasházi lakás Rákospalotán.** 1 szoba, konyha, fürdőszoba, spejz, pince és kert. Egyedi fűtés, alacsony rezsi. Irányár: 8,9 millió Ft. Érd.: 06 30 356 6590, vagy 06 1 306 5331

**Keresek olyan személyt, aki örömmel lenne lakótársam,** és fizikai segítséget tudna nekem nyújtani. Szép kis kertes házban lakom, rendezett körülmények között, Göd – Nevelek településen, 74 éves néni vagyok. „Biztonságban, szeretetben egymásra utalva.” Tel.: 06 1 306 8324

**Eladó Rákospalotán 2 szoba komfortos 60 m<sup>2</sup>, kertes (426 m<sup>2</sup>),** mellékhépiletes családi ház jó közlekedésnél. Felújítandó és azonnal beköltözhető. Tel.: 06 30 207 8518

**Szerény körülmények között, albérlok házában lakó középkorú nő** szívesen elfogadna egy feleslegessé vált hűtőszekrényt és háztartási műszaki cikkeket. Tel.: 06 20 967 8196

**XV. kerületben fiatalos 62 éves hölgy várja – komoly kapcsolat reményében –** korban hozzáillő párját. Tel.: 06 30 734 3389

**XV. kerületben lakom, 170 cm magas, 80 kg, 63 éves vagyok,** rövid barna haj, kék szemem van. Rendezett körülmények között élek. Komoly kapcsolathoz társat keresek, aki káros szenvedélytől mentes és hasonló adottságokkal rendelkező férfi hívását várom. SMS-re nem válaszolok. Kalandorok kíméljenek! Tel.: 06 70 354 4727 reggel 8-tól este 8-ig.

**Betonkeverő, 100 db klinkertegla, szőlőprés, kerti vaskapu, műholdvevő antena,** bejárati és teraszajtó, 40x40 cm-es új (barna) tetőpala és kúppala, körfűrészgép (380 V), olajradiátor, szekréynyor, 8 ágú csillár, napraforgó madáreledel. Tel.: 06 30 302 0697 vagy 06 28 739 104

## NE LEGYEN NETTELEN!

Budapesten az emberek több mint 70%-a rendszeresen internetezik:  
**érje el költséghatékonyan vásárlóit!**

## EGY HONLAP

- több információt tartalmazhat, mint akár 100 hirdetés
- több látogató előtt jelenik meg, mint a legnagyobb kirakat
- információt ad vásárlóinak a nap 24 órájában

Egy honlapot már **59.900** forintért elkészítünk Önnek.

**EGY HONLAP IGAZÁN MEGÉRI AZ ÁRÁT.**

khp  
KHP  
BUDAPEST

Részletek:  
[www.khp.hu/hetiakcio](http://www.khp.hu/hetiakcio)  
30/932-3853 [krepler@khp.hu](mailto:krepler@khp.hu)

# ENVI

**MERT SPÓROLNI JÓ!**

## TANKOLJON OLCSÓBBAN

## AZ ÁZSIA CENTERNÉL!



**WWW.ENVISHOP.HU**

# ZAFIR ZÁLOGHÁZ



Tisztelt Ügyfeleink!

Értesítjük Önöket,  
hogy zálogházunk elköltözött  
a **1152 Bp., Illyés Gy.**  
**(volt Szöcs Áron) u. 2-4. sz.**  
alá!

**Nyitva:**

H-P: 9.00–17.00  
Szo-V: 9.00–12.00

Telefon: 306-3858

**ZAFIR ZÁLOGHÁZ**

**ELETKÉPEK**  
XV. KERÜLETI

**HIRDETÉSFELVÉTEL**

Telefon/fax: 720-5457  
[iroda@xvmedia.hu](mailto:iroda@xvmedia.hu)

# TANKOLJON KEDVEZŐ ÁRON AZ ÁZSIA CENTERNÉL!

## 95 405,9 Ft\*



## ENVI

SPÓROLNI JÓ!

## D 400,9 Ft\*

[www.envikut.hu](http://www.envikut.hu)  
[www.envishop.hu](http://www.envishop.hu)

\* A megjelenés napján érvényes árak

### PÁL AUTÓHÁZ MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b  
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339  
Mobil: +36 30 9415 563

e-mail: [palautohaz@palautohaz.hu](mailto:palautohaz@palautohaz.hu)

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvillamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 óráig Autósegély

[www.palautohaz.hu](http://www.palautohaz.hu)



### FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós  
kivehető, rögzített  
fogpótlások készítése  
– mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

XV. kerület,  
Madách utca 35.

Telefon: 417-1276

### KONYHABÚTOR ELŐSZOBABÚTOR GARDRÓB

készítés ✦ felújítás  
szállítás ✦ szerelés  
ingyenes felmérés  
és árajánlat

### UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest,  
Zsókvár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798  
+36 30 343-3512

### AUTÓJAVÍTÁS



XV., Neptun u. 40.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

Fékváltás, számítógépes fékhatásmérés

Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás

Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467



[www.viragautoszerviz.hu](http://www.viragautoszerviz.hu)

# FOG CENTRUM

## Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631 1132 • 06 20 298 5740